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CORPUL 
DE CONTROL 
AL PRIMARULUI, 
LA TRANSURB
VERIFICARE. Anunţul a 
fost făcut, ieri, de către edilul-şef în 
şedinţa Comisiei de Dialog Social de 
la Prefectură, când liderul sindicatului 
Cartel Alfa, Romică Gîrneaţă, a readus 
în discuţie problemele cu care se 
confruntă societatea.  > pag. 03 

09educaţie
Trei elevi gălăţeni, 
la bacalaureatul 
olimpicilor

CERCETĂRILE ARHEOLOGICE, FINALIZATE  > EVENIMENT/04

Relansarea programului pri-
vind acordarea ajutorului de 3.000 
de lei gălăţenilor pentru achiziţi-
onarea unui sistem alternativ de 
încălzire şi transformarea a peste 
20 de puncte termice din oraş în mi-
crocentrale de cartier vor fi  supuse 
votului aleşilor locali pe 30 mai, a 
declarat primarul Ionuţ Pucheanu. 
„CET, nici în momentul de faţă, nu 

ne-a dat un răspuns ferm la între-
barea extrem de clară şi de simplă 
pe care i-am adresat-o. Numeroa-
sele discuţii, atât în mediul public, 
cât şi privat, cu reprezentanţii celor 
de la CET, ne-au întărit ideea că nu 
ne pot oferi, cel puţin pe timp de 
vară, cantităţile solicitate de noi, 
prin urmare nu putem ţine acest 
oraş în loc doar pentru că există 

temeri sau viziuni diferite legate de 
modul în care gălăţenii ar trebui să 
se încălzească. Eu cred că gălăţenii 
ar trebui să fi e liberi să opteze pen-
tru ceea ce e mai bun pentru ei. Cu 
siguranţă, nici primarul şi cu atât 
mai puţin cei de la Electrocentra-
le nu le pot dicta cum să îşi încăl-
zească apartamentul”, a spus Ionuţ 
Pucheanu.  . Corina Dobre

Banii de centrale, 
la vot în Consiliul Local

valuta BNR

€4,62  
$3,90 
Cursul de schimb valutar
la data de 22.05.2018

meteo

28̊  
Însorit

05eveniment
Concesionarul Plajei 
„Dunărea“ vinde 
toboganul cu piscină

CAVOUL ROMAN, 
ADĂPOSTIT 
Î

11economie
IMM-urile 
vor mai mulţi 
muncitori străini

MÂINE

 CHIOĀCUL NOSTRU DE PE 
ALEEA COMERŢULUI 

PIAŢA DIN 
MICRO 39

VENIM ÎN

24 MAI 2018,
ÎNTRE ORELE 

09,00-09,30

Scos la lumină de sub 
munţii de gunoaie 
sub care a zăcut 
vreme de peste 40 de 
ani, Cavoul Roman 
va fi  protejat, în 
premieră, sub un uriaş 
cort, la montarea 
căruia se lucrează 
de câteva zile. 
Primăria municipiului 
Galaţi îşi doreşte 
să obţină fonduri 
transfrontaliere 
pentru restaurarea 
şi punerea în valoare 
a monumentului, 
dar acesta este un 
proiect de durată, 
motiv pentru care 
s-a recurs la măsuri 
care să protejeze atât 
construcţia, cât mai 
ales tencuiala pictată.  
. Anca Melinte 
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editorial
viaţa liberù
Când statul te amendează că nu ai şapcă

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

D
e-a lungul istoriei, 
numeroase 
popoare ne-au 
„vizitat” vremelnic, 
lăsându-ne, 

la plecare, moşteniri, gen 
„ciubuc”, „peşcheş”, „bazar”, 
aşa, ca să nu ne plictisim. Şi nu 
ne-am plictisit deloc. 

Ba chiar le-am asimilat cu totul 
în ADN-ul nostru ca naţie şi ne e 
foarte greu să mai scăpăm de ele. 
Tot aşa, şi cu legile. Nu ştiu de unde 
am moştenit „boala” asta, dar mai 
mult ca sigur că nu de la romani, 
că ăştia erau oameni serioşi. Când 
spuneau că „a greşi e omeneşte, a 

persevera în greşeală e prostie”, apăi 
aşa era. În schimb, noi dăm legi 
pentru orice, pentru apa de ploaie, 
pentru aerul de respirat, pentru 
căldura pe care o dau caloriferele 
sau ţevile din bloc. Suferim de o 
adevărată frenezie a legilor. IMM-
urile au calculat că, în 1989, am 
pornit din perioada comunistă 
cu vreo trei mii de legi şi acte 
normative. Acum avem câteva zeci 
de mii. Nici nu e greu, din moment 
ce numai ordonanţele de urgenţă 
care se dau în fi ecare an sunt cam 
la 120. Prin 2014-2015, tot IMM-
urile spun că Ponta, obsedat de 
numărul mare al ordonanţelor, le-a 
redus şi a dat numai câte 60-70 pe 
an. Dar punea mai multe în aceeaşi 
ordonanţă, aşa că mare gheşeft n-a 
ieşit!  Avem, deci, tone de legi în 

Cristin
el 

Luca
România. Vă imaginaţi cât de greu 
este pentru un mic întreprinzător să 
ţină pasul cu... veşnica schimbare. 
Dar ce te faci când chiar statul 
român uită – sau doar se face că 
uită – de unele legi? De exemplu, 
din toată tevatura cu suspendarea 
Pilonului II de pensii, înţelegem 
că statul vrea să introducă o 
contribuţie din partea angajatorului, 
egală cu cea a angajatului. Dar tot 
statul român, nu mai devreme 
decât începutul acestui an, a mutat 
toate contribuţiile din sarcina 
angajatorului în cea a salariatului. 
Ce facem acum, o întoarcem ca la 
Ploieşti? Alt exemplu de bătaie de 

maxime

“
Când ai dubii, 
spune adevùrul
MARK TWAIN

sinaxar
23.05.2018

Sf. Ier. Mihail Mărturisitorul, u

Episcopul Sinadei; Sf. 
Mironosiţa Maria lui Cleopa 

înapoi
Dar consilierul de „imaginaţie”?

 DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro 

O studentă din Galați u

se numără printre cele mai 
frumoase femei din lume, acesta 
fi ind rezultatul unui concurs 
mondial de estetică feminină. 
Sunt sigur că informația e 
veritabilă, nu degeaba se vorbește 
că acest municipiu a renăscut din 
video-frumusețe după intrarea la 
apă a combinatului. 

Daddy și fi ul său au scăpat de u

amendă, în ciuda faptului că cel 
mare a circulat cu autoturismul 
fără ITP al odraslei, anunță 
Poliția Română. Explicația e 
banală: constatarea trebuia 
făcută în trafi c de agenții de 
la Rutieră, nu pe Facebook... 
Desigur, nu vor avea de suferit 
nici din cauza altor lipsuri: ATP, 
CTP etc. 

Mai mult de 20 de familii  u

din landul german Bavaria riscă 
amenzi de până la 1.000 de euro, 
pentru că au furat startul vacanţei 
şcolare. Incredibil, nu-i așa? Să 
fi e pupați pe portofel din cauza 
aplicării modelului românesc 
– numai ai noștri pleacă toți o 
dată la termen sau cu o zi înainte 
(de asemenea, toți) ca să evite 
îmbulzeala. 

Elevii din Constanța s-au  u

revoltat deoarece au fost puși să 
defi leze ca pe vremuri. Primarul 
orașului de pe litoral, Decebal 
Făgădău, nu Radu Mazăre, așa cum 
mi-ar dicta rutina, a avut o replică 
de fi lm prost: „Nu mă interesează, 
doi copii din 30.000 înseamnă 
zero”. E clar, urmașul fugarului din 
Madagascar a făcut matematica 
nu oriunde și nu cu oricine. Cu 
profesoara de limbă română a 
doamnei Vio de la Palatul Victoria.

Apropo de premierul  u

României, sper că sunteți la 
curent cu ultima lebădă scăpată 
pe cavitatea bucală. Nu mai e de 
multă vreme porumbel... Întrebată 
de un reporter băcăuan cum 
mai suportă să fi e ciuca bătăilor, 
Viorica Dăncilă a parat ca oamenii 
mari, cel puțin astfel și-a dorit: 
„Încercați și dumneavoastră un 
exercițiu de imagine (sîc!) ca să 
vedeți cum este!” Mă întreb ce 
făcea consilierul de „imaginație” 
al distinsei intelectuale de Videle...

 De aici și următorul panseu. u

Doamna Vio, la duș, fredonează 
din John Lennon: Imaginație all 
the people!

După ce a câștigat campionatul u

de fotbal (n.a. – cu CFR Cluj), 
antrenorul Dan Petrescu este dorit 
de chinezi. Bravo, boss, unul n-ar 
dori s-o transfere pe doamna 
care conduce Guvernul.

 ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro 

N
u pot să nu-mi 
amintesc un spectacol 
absurd, caraghios şi 

jucat zilnic pe străzile bietului 
Galaţi cu un morman de 
inteligenţi pasteurizaţi în frunte. 
Nu pot să nu scriu ceea ce şi 
dumneavoastră sunteţi obligaţi 
să „admiraţi“ în fi ecare zi prin 
cartierele noastre nenorocite, 
huruind de manele şi îmbâcsite 
de grătarele purtătorilor de 
şlapi şi tatuaje „seducătoare“. 
Văd că şi dumneavoastră vedeţi, 
dar nu ziceţi nimic. Tăceţi 
chitic, mergeţi pe burtă, vă 
doare-n pălărie, nu vă băgaţi. 

Însă vă place să scoată altcineva 
castanele din pălălaie. Vă place 
să fi e curat oraşul pe care-l 
murdăreşte omul, adică cel 
mai urât mirositor gunoi căzut 
din cosmos pe această planetă 
aproape de dus la terapie 
intensivă. Vă place, dar „opinia“ 
dumneavoastră nu mai este 
„publică“. Adică, mai bine zis, 
nu mai este deloc. Sigur că da!...
Iată, merg pe mijlocul străzii. 
Merg să mă duc la magazinul de 
pe dreapta sud-vest, pe strada 
Frunzei, să-mi repare ziua 
parasimpaticele Lucia şi Nicoleta, 
două vânzătoare dulci şi pline 
de respect. Merg prin mijlocul 
străzii, că trotuaru-i ocupat 
abuziv şi total de limuzinele 

„săracilor“ din zonă, „săraci“ 
care nu se mai satură de lăcomie, 
dar umplu „feisbucul“ (groapa 
pentru dejecţii moderne) cu 
părerile insalubre ale unor 
creiere încinse de auto/supra/
estimare şi lene semnată 
anonim. Nici pe spaţiul (aproape 
verde, sărmanul) nu pot 
circula, că-i ocupat de câinele 
unei doamne care l-a scos la 
deşertat şi care gândeşte (i se aud 
sinapsele tocmai din Combinat) 
persuasiv, elegant, defi nitiv...
Îmi vine să plâng auzind-o cum 
socializează cu javra mare cât 
un taburet. Numai cât îl văd, şi 
mă trec fi ori, dar să mai şi intru 
în confl ict cu el şi, mai ales, 
cu purtătoarea lui de cuvânt!...

Sigur că da!...Iată: „...hai, puiuţul 
mamei, hai, fă tot! hai, că mă 
grăbesc la serial! hai, fă tot, nu 
mai umbla aiurea, printre maşini! 
nu mai umbla pe stradă, n-auzi? 
că pe acolo-i pentru oameni, nu 
vezi? ţi-am spus că nu-i frumos să 
te pişi pe cauciucuri şi pe resturile 
ăstora care construieşte? hai mai 
repede, fă tot, dragul mamei! tu 
nu vezi cât e ceasul? vezi că mă 
supăr pe tine, mă supăr tare, 
hoţomanule! şi nu mai mârâi 
la mine, că te bat! şi nu te mai 
repezi la cei mai mici ca tine! 
lasă-i şi pe ei să facă tot! lasă mâţa 
aia în pace! fi i mai serios, puiul 
mamei! şi nu te mai uita-n sus, că 
ne vede lumea! de ce nu vrei să 
înţelegi?“... Nec Plus Ultra! .

tragedia
Pe stradă-i pentru pietoni, dragul mamei!

divina

joc: un chioşc din Galaţi tocmai 
primise îngheţată. Vânzătoarea a 
băgat marfa primită la frigider şi, 
chiar în momentul următor, un 
inspector de la Fisc s-a îmbăţoşat că 
de ce nu are intrare în contabilitate 
la îngheţata din frigider. Degeaba 
i-a explicat femeia că abia primise 
marfa şi că nu avusese timpul fi zic 
necesar să facă şi hârtiile. Amendă! 
7.000 de lei! Şi nu e singurul caz 
petrecut zilele astea în Galaţi în care 
chioşcarii s-au pomenit „pe neve” 
cu amenzi de mii de lei, deşi Legea 
prevenţiei, care a intrat în vigoare 
în ianuarie, spune că inspectorii 
antifraudă trebuie să dea mai 
întâi avertisment la prima abatere 
constatată, şi de-abia apoi amendă. 
Însă, nu e mai simplu să-i amendezi 
că nu au şapcă? .

nec plus ultra
Nimic 

în Mişcare
ION ZIMBRU DOSARELE Z 

Mă dau (din adânc) mai adânc...mi se pare
prea lung şi prea lacom cest Jos Vertical,
prea cinic şi gol să mai spun că nu doare
Uitarea rămasă năucă pe mal!
Nu-i nimeni pe margini să-ntindă o mână
măcar de adio (răspuns la-ntrebare)...
Cobor...se aude Uitarea stăpână
eternă pe Tot ce-i Nimic în Mişcare!
Mă sui (din înalt) mai înalt...mi se pare
o bestie strictă cest Sus Vertical:
n-aude, nu vede, nu cere iertare
Uitării rămase năucă pe mal!
Şi urc...(nu mai sunt orizonturi)...şi-i gata
ce-a fost, ce am fost in/util: o-ntâmplare 
cu Sus(uri) şi Jos(uri)...cu una, cu alta...
Şi Tot ce rămâne-i Nimic în Mişcare!

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra FrăţimanAR
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Corpul de Control 
al Primarului 
verifică Transurb
 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

 Corpul de Control al Primarului 
ia la bani mărunţi activitatea 
Transurb. După o perioadă cu 
discuţii extrem de tensionate 
între societatea care operează 
transportul public local 
şi reprezentanţii la vârf ai 
Primăriei, care a culminat cu 
demisia directorului general, a 
preşedintelui şi a unor membri ai 
Consiliului de Administraţie (toţi, 

„înregimentaţi” ALDE), primarul 
a dispus un control la Transurb. 

Anunţul  a  fost făcut, ieri, de 
către edilul-şef în şedinţa Comi-
siei de Dialog Social de la Prefec-
tură, când liderul sindicatului 
Cartel Alfa, Romică Gîrneaţă, 
a readus în discuţie problemele 
cu care se confruntă societatea, 
cerând o informare din partea 
autorităţilor cu privire la activi-
tatea operatorului. „Am semnat 
o dispoziţie prin care Corpul de 
Control urmează să facă verifi cări 
în cadrul societăţii Transurb din 
cauza numeroaselor informaţii 
apărute în mediul public legat de 

problemele ce sunt acolo, din ca-
uza faptului că în ultimele patru 
luni deja s-a schimbat de două ori 
conducerea. Prin urmare, înseam-
nă că acolo sunt probleme grave, 
mi-e greu să cred că lumea pleacă 
de la bine. Este bine să ştim şi noi 
dacă stăm pe un butoi de pulbere 
sau pur şi simplu sunt doar simple 
zvonuri. În momentul în care voi 
avea un raport complet legat de si-
tuaţia de la Transurb, cu siguranţă 
veţi afl a şi dvs”, ne-a declarat pri-
marul Ionuţ Pucheanu. Întrebat 
dacă decizia dispunerii unui con-
trol are la bază un confl ict PSD-
ALDE, acesta a afi rmat: „Noi nu 
avem niciun război. Este un post 

negociat în cadrul alianţei, care 
va reveni în totalitate celor de la 
ALDE. Aşteptăm următoarea pro-
punere din partea dumnealor”.
Potrivit informaţiilor furnizate 
de Biroul de Presă al Primăriei, la 
solicitarea noastră, din echipa de 
control fac parte patru persoane: 
Geanina Roman, Daniela Pavel, Eu-
genia Asofronie şi Sorin Angheluţă. 
Corpul de  Control al Primarului va 
verifi ca activitatea Transurb din pe-
rioada 1 ianuarie 2015 şi până în 
prezent, inclusiv achiziţiile publice 
derulate de societatea de transport 
public local. La nivelul Primăriei, 
Corpul de Control este condus de 
Marcel Gurzu.  .

DUPĂ VALUL DE DEMISII ŞI ATACURI  .  DECIZIE

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

61 de fi rme care au cetăţeni 
străini angajaţi sau care sunt inte-
resate în acest demers au participat 
la două sesiuni informative legate 
de condiţiile legale în care cetăţenii 
străini din afara Uniunii Europene 
pot lucra pe teritoriul României. 

Întâlnirile au avut loc pe 16 şi 17 
mai, la sediul Inspectoratului Teri-
torial de Muncă (ITM) Galaţi. ITM 
a organizat aceste sesiuni în cola-
borare cu Biroul pentru Imigrări 
al judeţului Galaţi. Cu aceeaşi oca-
zie, angajatorii au fost informaţi şi 
care sunt riscurile la care se expun 
atunci când folosesc cetăţeni stră-
ini pentru munca la negru. .

Sesiune de informare 
la ITM Galaţi

 ŞOFER BĂUT, 
DEPISTAT 
ÎN TRAFIC 
PENAL. Un echipaj al poliţiei 
de frontieră din cadrul Sectorului 
Folteşti, pe timpul desfăşurării unei 
misiuni specifi ce de supraveghere 
şi control în zona de competenţă, 
a oprit în trafi c pentru control, 
pe raza localităţii de frontieră 
Frumuşiţa, un autoturism marca 
Volkswagen Golf, înmatriculat în 
România. În urma verifi cărilor, 
poliţiştii de frontieră au stabilit 
că autoturismul era condus de 
ieşeanul Ionel S., în vârstă de 37 
de ani, domiciliat pe raza judeţului 
Galaţi. Deoarece, pe timpul 
controlului de frontieră oamenii 
legii au constatat că tânărul emana 
halenă alcoolică, l-au dus la sediul 
Serviciului Poliţiei Rutiere Galaţi. În 
urma testării cu aparatul etilotest a 
rezultat 0,77 mg/l alcool pur în aerul 
expirat. În cauză, se efectuează 
cercetări sub aspectul săvârşirii 
infracţiunii de  conducere  a unui 
vehicul sub infl uenţa alcoolului sau 
a altor substanţe.  .  T.M.

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 23 mai, 
radarele Poliţiei Rutiere vor fi  
amplasate, în municipiul Galaţi, pe 
străzile Frunzei, Calea Smârdan 
şi pe bulevardul George Coşbuc. 
Şoferii care au drum în judeţ vor fi  
monitorizaţi pe DN 25, în dreptul 

localităţilor Hanu Conachi şi Dră-
găneşti, iar pe DN 26, în localităţile 
Frumuşiţa şi Oancea. Pe DE 581, o 
autospecială cu radar va fi  ampla-
sată pe raza localităţii Munteni, iar 
pe DJ 251, la Pechea şi Cudalbi.  
. M. Constandache
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 ŞI-A CUMPĂRAT 
PERMISUL                      
DE CONDUCERE 
CU 1.400 
DE DOLARI 
FRONTIERø. Cetăţeanul 
moldovean Vitali N., în vârstă 
de 26 de ani, s-a prezentat în 
Punctul de Trecere a Frontierei 
Galaţi-rutier - I.T.P.F. Iaşi, pentru 
efectuarea formalităţilor necesare 
intrării în ţară, conducând un 
autoturism marca Mercedes 
Vito. La controlul de frontieră, 
tânărul a prezentat un permis de 
conducere similar celor eliberate 
de autorităţile din Federaţia Rusă. 
Poliţiştii de frontieră au procedat 
la efectuarea unor verifi cări 
suplimentare, ocazie cu care 
au constatat că documentul nu 
îndeplineşte condiţiile de formă şi 
fond ale unuia autentic, fi ind fals.  
În legătură cu cele constatate, 
persoana în cauză a declarat 
că a procurat documentul din 
Federaţia Rusă de la o persoană 
ale cărei date de identitate nu le 
cunoaşte, plătind suma de 1.400 
de dolari. Poliţiştii de frontieră 
efectuează cercetări sub aspectul 
săvârşirii infracţiunilor de fals 
material  în înscrisuri ofi ciale, uz 
de fals şi conducerea pe drumurile 
publice a unui vehicul de către o 
persoană care nu posedă permis 
de conducere.  . T.M. 

  u foto Anca Melinte 

Cavoul Roman, 
adăpostit într-un cort
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Scos la lumină de sub munţii 
de gunoaie sub care a zăcut 
vreme de peste 40 de ani, 
Cavoul Roman va fi  protejat, în 
premieră, sub un uriaş cort, la 
montarea căruia se lucrează de 
câteva zile. Primăria municipiului 
Galaţi îşi doreşte să obţină 
fonduri transfrontaliere pentru 
restaurarea şi punerea în valoare 
a monumentului, dar acesta 
este un proiect de durată, 
motiv pentru care s-a recurs 
la măsuri care să protejeze 
atât construcţia, cât mai ales 
tencuiala pictată. 

Cercetările arheologice preven-
tive desfăşurate la Cavoul Roman, 
fi nanţate de Primăria municipiului 
Galaţi, s-au încheiat. Construcţia 
istorică nu putea rămâne sub cerul 
liber, mai ales că, potrivit arheolo-

gilor, Cavoul Roman este unicat în 
România, realitate despre care aţi 
putut citi deja în ziarul „Viaţa libe-
ră“. Aşadar, pentru protejarea mo-
numentului a fost achiziţionat un 
cort de tip semitunel, cu laturile de 
nouă pe zece metri, iar de la înce-
putul acestei săptămâni se lucrează 
la instalarea lui peste construcţia 
antică, pe care o va îngloba în totali-
tate. În măsura în care va fi  racordat 
la energie electrică, vor fi  montate 
dezumidifi catoare, care să protejeze 
tencuiala pictată. „Era foarte grav 
să rămână o asemenea construcţie 
acoperită cu folie! Pentru că aşa cum 
arată acum secţiunea care a făcut po-
sibilă dezvelirea vestigiului antic, ea 
este foarte-foarte expusă, tot terenul 
este în pantă şi, din împrejurimi, se 
poate acumula, la o ploaie torenţia-
lă, o cantitate foarte mare de apă. Va 
trebui să creăm în jurul lui un dren. 
Dar important este că există soluţii 
şi resurse pentru a proteja construc-
ţia până când se va face un proiect 

de punere în valoare“, ne-a declarat 
arheologul Gabriel Jugănaru.

 Cavoul Roman ar trebui 
sù-āi schimbe numele 

"Cavoul Roman - monument de 
secol al IV-lea după Hristos“, nume-
le cu care acum este înscris în Lista 
Monumentelor Istorice gălăţene, ar 
trebui schimbat, este de părere ar-
heologul Gabriel Jugănaru: "Cred că 
ar fi  mai corect să-i spunem cavou 
de epocă romană sau, mai degra-
bă, mormânt hypogeu (construcţie 
subterană)“. Mai mult, obiectele 
descoperite, care urmează să fi e 
studiate, dovedesc că monumentul 
nu ar fi  din secolul al IV-lea după 
Hristos, ci mai timpuriu! Iniţial, 
arheologul Mihalache Brudiu, cel 
care a cercetat monumentul fune-
rar la momentul descoperirii lui, în 
decembrie 1974, a considerat că ar 
aparţine unui comandant militar 
de origine sarmatică. În prezent, 
legat de originea destinatarului ca-

voului, sunt încă ipoteze şi discuţii, 
mai ales după ce şantierul arheolo-
gic a fost vizitat de prof. dr. Bernd 
Päffgen, de la Universitatea "Ludwig 
Maximilians“ din München, Ger-
mania, care a realizat o scanare 3D 
a tuturor zidurilor scoase la lumină. 
"Am avut onoarea să-l avem printre 
noi pe dl prof. dr. Päffgen, care are 
o mare expertiză în domeniul mor-
mintelor de epocă romană, lucrează 
foarte mult în Grecia, în Bulgaria, 
a fost chiar şi în spaţiul ex-sovietic 
de multe ori. După ce a văzut inven-
tarul descoperit de noi, după ce am 
discutat toate aspectele confi gura-
ţiei acestui mormânt, ne-a sugerat 
că poate fi  un mormânt care să fi  
aparţinut unei căpetenii gote, mai 
ales după acele piese găsite în zona 
în care a fost depus defunctul: nişte 
accesorii foarte-foarte interesante, 
pe care o să le descriem mai pe larg 
când vom face conferinţa de presă“, 
ne-a declarat arheologul Gabriel Ju-
gănaru. .

CERCETĂRILE ARHEOLOGICE, FINALIZATE  .  PROTECŢIE

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Duminică, în întreaga ţară, 
poliţiştii locali au sărbătorit 
ziua instituţiei la care lucrează. 
Cu această ocazie, în Anul 
Centenarului, la Galaţi Ziua 
Poliţiei Locale a fost  marcată 
printr-un eveniment de gală, 
care a avut loc în sala Teatrului 
Naţional de Operă şi Operetă 
„Nae Leonard”. 

La această manifestare, condu-
cerea Poliţiei Locale Galaţi a acor-
dat mai multe diplome de merit, 
a premiat poliţistul anului, dar şi 
cea mai bună structură operativă. 
În acest an, printre invitaţi s-au nu-
mărat şi reprezentanţii Raionului 
Cahul, Republica Moldova. Tot pe 
scena Teatrului Naţional de Operă 

şi Operetă „Nae Leonard”, cei mai 
buni sportivi, participanţi la „Cupa 
Poliţiei Locale”, au fost recompen-
saţi cu diplome, cupe şi medalii. 
Finalul evenimentului a aparţinut 
solistei de muzică populară Viorica 
Macovei, care a interpretat Imnul 
Centenarului la Ziua Poliţiei Locale.  
Pe parcursul lunii mai, instituţia de 
ordine publică de la nivelul munici-
piului Galaţi a organizat o serie de 
manifestări pentru a marca Anul 
Centenarului. După lansarea Pro-
gramului de măsuri „Estival 2018”, a 
urmat o acţiune de ecologizare des-
făşurată pe Faleza Dunării la care 
au participat, pe lângă poliţiştii lo-
cali, şi elevii Liceului Teoretic „Emil 
Racoviţă” – specializarea Știinţe ale 
naturii. Un alt eveniment prins în 
calendarul manifestărilor derulate 
în Anul Centenarului a fost „Cupa 
presei la tir”, competiţie la care sub-

semnata şi Ionuţ Mocanu, operator 
imagine la Digi24, au ocupat cea 
mai înaltă treaptă a podiumului.   
De asemenea, forţele operative ale 
Poliţiei Locale Galaţi au desfăşurat, 
pe esplanada de la Sala Sporturilor, 
o serie de exerciţii demonstrative 
la care au participat peste 500 de 
elevi. Cu acest prilej, în funcţie de 
vârstă, elevii au avut ocazia să urce 
în autospeciale, să vadă parte din 
dotarea Poliţiei Locale, să încerce 
un traseu special pregătit de forţele 
de intervenţie rapidă sau să tragă la 
ţintă. Cel mai aşteptat şi apreciat 
moment a fost cu siguranţă cel al 
poliţiştilor locali de la Intervenţie 
Rapidă care şi-au arătat forţa, înde-
mânarea şi priceperea.  Tot cu ocazia 
Zilei Poliţiei Locale, la sediul central 
al instituţiei, a avut loc dezvelirea 
basoreliefurilor reprezentând per-
sonalităţi române care au contribuit 

la formarea poporului român, dona-
te de Asociaţia „Frontiera Gălăţea-
nă”. La fi nele săptămânii trecute a 
fost dezvelită şi placa de marmură 
reprezentând „Galeria Comandan-
ţilor”. La dublul eveniment au par-
ticipat foştii directori ai instituţiei 
de ordine publică şi reprezentanţii 
autorităţilor locale. .

Poliţiştii locali au sărbătorit de ziua instituţiei
ACTIVITĂúI CU ŞI PENTRU OAMENII LEGII . ANIVERSARE 

Dezvelirea basoreliefurilor  u

reprezentând personalităţi 
române care au contribuit 
la formarea poporului românAR
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Concesionarul 
Plajei „Dunărea“ vinde 
toboganul cu piscină
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Sunt numărate zilele rămase din 
termenul de 30 de zile pe care 
Primăria municipiului Galaţi 
i l-a impus concesionarului 
acestei zone de agrement, 
fi rma Karan Business & 
Finance SRL, pentru a ajunge 
la zi cu investiţiile asumate 
prin contract. Deocamdată, 
nu au apărut schimbări majore 
la Plaja „Dunărea”, însă am 
descoperit un anunţ de vânzare 
al toboganului cu piscină pe care 
concesionarul l-a amplasat, vara 
trecută, în zona de agrement. 

Anunţul, cu fotografi i rea-
lizate la Plaja „Dunărea“, este 
postat pe Marketplace, unde se 
precizează că ansamblul poate 
fi  şi închiriat pentru petreceri 
private sau pentru întregul se-
zon, cei interesaţi se pot adre-
sa unei adrese de e-mail care 
începe cu „mykaran”. Dorinţa 
de înstrăinare a toboganului 
poate fi  un semn că investito-
rul se pregăteşte să-şi ia tălpăşi-
ţa de la Plaja „Dunărea“ sau că 
ansamblul nu a fost preluat de 
noul asociat şi administrator al 
fi rmei Karan, Mohammad Reza-
zadeh Kermani, cetăţean italian 
de origine iraniană. 

 Primùria nu mai cautù 
alt investitor 

Invitat  în emisiunea „Cetăţea-
nul X“ de la ProFM LiderFM, pri-
marul municipiului Galaţi, Ionuţ 
Pucheanu, a explicat din nou de ce 
administraţia locală nu a renunţat 
la investitor, ci i-a acordat termenul 
de 30 de zile: „Această lună de gra-
ţie cum au considerat-o unii, sau o 
nouă formă de prelungire a acestui 
supliciu, din păcate, era prevăzută 
contractual. Mai avem aproximativ 
o săptămână, perioadă în care cei 
care au concesionat plaja trebuie 
să ajungă la nivelul a ceea ce şi-au 
asumat din punct de vedere con-
tractual. 99,99 la sută greu de cre-

zut că vor reuşi! Ceea ce înseamnă 
că Primăria va putea să-şi ducă mai 
departe demersurile legale de a în-
drepta situaţia  în  care ne-a adus  
acest investitor. Suntem dispuşi să 
investim acolo. Momentan nu mai 
căutăm alt investitor. Ne-am lecuit 
şi sufl ăm şi în iaurt! Bani vom găsi. 
Nu cred că e vorba de vreo super-
sumă pe care Galaţiul să nu şi-o per-
mită, dar cu siguranţă nu la nivelul 
celor şase milioane de euro promişi 
de către investitor acolo”, a declarat 
Pucheanu. E greu, însă, dacă nu im-
posibil de crezut că în această vară 
gălăţenii vor avea parte de condiţii 
decente de scăldat la Plaja „Dună-
rea“. .

PREGĂTIRI DE RETRAGERE? . VÂNZARE

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Trei evenimente rutiere, pe-
trecute în judeţ într-o singură 
zi, s-au soldat cu pagube mate-
riale, dar şi cu rănirea a nu mai 
puţin de şase persoane. 

Accidentele au avut loc la 
Buciumeni, Cosmeşti şi Brăhă-
şeşti, din cauza neatenţiei, vic-
time fiind, în primul caz, un 

bătrân de 86 de ani care a tra-
versat neregulamentar, lovit de 
o maşină condusă de o femeie de 
30 de ani, iar, în cel de-al doilea 
caz, patru persoane, cu vârste 
cuprinse între 21 şi 71 de ani. 

Din câte se pare, vinovat de 
producerea evenimentului a 
fost septuagenarul rănit, care, 
aflat la volanul unei maşini, nu 
a acordat prioritate într-o inter-
secţie şi a acroşat un alt autotu-

rism. În cazul accidentului de 
la Brăhăşeşti, victimă a fost un 
biciclist de 18 ani, luat pe capo-
ta maşinii conduse de un tânăr 
de 27 de ani, care nu s-a asigurat 
într-o curbă foarte periculoasă 
de pe DJ 241A. 

După impact, şoferul a fugit 
de la locul accidentului, fiind 
depistat ulterior. În toate ca-
zurile au fost întocmite dosare 
penale. .

Āase răniţi, în trei accidente rutiere

 GUVERNUL, 
CHEMAT LA RAPORT 
DESPRE „SIDEX“
CERERE. Patronatele şi 
sindicatele solicită informare lunară 
din partea Guvernului cu privire la 
vânzarea ArcelorMittal Galaţi. Cererea 
a fost lansată, ieri, de către preşedintele 
PIMM Galaţi, Marian Filimon (foto), 
în şedinţa Comisiei de Dialog Social 
de la Prefectură. „În fi ecare şedinţă, 
să ni se prezinte punctul de vedere 
al Guvernului, prin Prefectură, ce se 
întâmplă şi ce se ştie în legătură cu 
vânzarea ArcelorMittal”, a spus Filimon. 
În asentimentul său a fost şi liderul de 
sindicat al Cartel Alfa Galaţi, Romică 
Gîrneaţă, care a adăugat: „Cred că ce 
se întâmplă cu fostul Sidex este punctul 
principal pe ordinea de zi a gălăţenilor”. 
Rămâne de văzut dacă Executivul se va 
conforma. . C.D. 
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 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Cunoscută mai degrabă pentru 
punctul „zero“ al mititeilor 
de la Hanu Conachi, comuna 
Fundeni are mai puţin de un 
sfert din drumuri asfaltate, iar 
despre canalizare se poate 
vorbi la timpul viitor. „Birocraţia 
ne omoară“, este explicaţia 
primarului aşezării, care numără, 
ofi cial, 3.700 de su fl  ete. 

La circa 50 de kilometri de Ga-
laţi se afl ă, poate, unul dintre cele 
mai cunoscute puncte de pe harta 
judeţului, devenit celebru dato-
rită micilor de la Hanu Conachi. 
Numai că delicatesa neaoşă care 
a aşezat localitatea pe harta desti-
naţiilor drumeţilor afl aţi în tran-
zit şi, din ce în ce a mai multor 
gălăţeni atraşi de specifi cul zonei 
pentru diverse evenimente feri-
cite, nu e sufi cientă să facă toată 
comuna şi oamenii ei la fel de ce-
lebri şi înfl oritori.

Situată în apropierea Siretu-
lui, într-o zonă împădurită, cu 

potenţial agricol, comuna Fun-
deni are, conform ultimului re-
censământ, aproximativ 3.700 
de sufl ete, în trei sate. Dată fi ind 
notorietatea localităţii, atrasă, 
aşa cum precizam, de celebri-
tatea „satului-vedetă“ Hanu Co-
nachi, ar fi  oarecum logic ca la 
capitolul infrastructură lucruri-
le să fi  mers, până acum, brici: 
drumuri cu asfalt, canalizare la 
fi ecare poartă, ca să nu mai vor-
bim de apă curentă. În prezent, 
însă, doar apa la robinet este o 
realitate, la fel ca şi puţin sub 
un sfert din reţeaua de peste 40 
de kilometri de străzi, care sunt 
asfaltate. Restul trebuie să aş-
tepte şi nu până mâine-poimâi-
ne, ne asigură primarul Manuel 
Lupu, care dă vina pe birocraţie 
şi pe o lentoare inexplicabilă în 
demararea proiectelor şi punerea 
lor în aplicare, cel puţin până la 
începerea lucrărilor.

 Asfaltul, în cifre 
„Birocraţia ne nenoroceşte. 

E posibil ca evaluarea ofertelor 
să dureze aproape un an? Nu se 

poate aşa ceva! Ce am reuşit să 
fi nalizăm au fost cinci kilometri 
de drumuri comunale, cu 50 de 
miliarde (n.r. - lei vechi) şi drumul 
de exploataţie agricolă care lea-
gă Fundeniul de Hanu Conachi, 
pe care l-am realizat din fonduri 
europene şi care măsoară 7,4 kilo-
metri. Mai avem un proiect, înce-
put în 2016, pentru patru kilome-
tri de drumuri, pentru asfaltare, 
s-a terminat licitaţia şi evaluarea, 
sperăm ca săptămâna viitoare să 
începem lucrările. A fost foarte 
greu. Termenul de fi nalizare ar fi  
de 15 decembrie 2019“, ne-a expli-
cat edilul comunei Fundeni.

 La unii, asfalt, 
la alţii, canalizare 

Cu toate acestea, ca orice lu-
cru făcut cu greu, este imposibil 
ca asfaltarea a patru kilometri 
de străzi să nu mai întâmpine 
încă o "mică“ problemă. "La 
Hanu Conachi vine canaliza-
rea, aşa că vom asfalta doar la 
Fundeni deocamdată, unde sunt 
două străzi destul de lungi. La 
Hanu Conachi vom aştepta să 
fi e făcută canalizarea şi apoi 
vom asfalta, eventual prin alte 
programe pe care le vom derula 
în comună“, promite primarul 
Manuel Lupu.

Dacă localnicii din Hanu Co-
nachi vor putea spera, într-un vi-
itor nu foarte îndepărtat, să aibă 
canalizare în curte, nu acelaşi 
lucru se poate spune despre cei 
din Fundeni şi Lungoci, care vor 
fi  incluşi în alte etape ale pro-
iectului de modernizare. Până 
atunci, cei mai norocoşi vor avea 
asfalt la poartă chiar cu riscul 
ca atunci când canalizarea le va 
bate la uşă, lucrările să fi e stricate 
şi mai apoi refăcute pe alţi bani, şi 
alte proiecte. .

’
În prezent,            
doar apa la robinet 
este o realitate,                
la fel ca Āi puûin              
sub un sfert din 
reûeaua de peste                                
40 de kilometri de strùzi, 
care sunt asfaltate. 
Restul trebuie               
sù aĀtepte
MANUEL LUPU
primarul comunei Fundeni

online

Registrul 
Agricol, 
la Hanu 
Conachi

REORGANIZARE. Local-
nicii din Hanu Conachi care au nevoie 
de o adeverinţă de la Registrul Agricol 
ar putea ca, într-un viitor, să nu mai bată 
drumurile până la Primăria din Fundeni, 
ci să meargă la Căminul Cultural din 
sat. Primarul vrea ca alături de Biroul de 

Taxe şi Impozite care funcţionează aici, 
lunea şi marţea să deschidă şi Registrul 
Agricol, cu program două-trei zile pe 
săptămână. Asta numai atunci când va 
putea ridica noua grădiniţă, ca să îi poată 
muta pe copiii din cămin în noua locaţie. 
. M. Constandache

 BANI PENTRU 
SALĂ DE SPORT 
ŞI DISPENSAR

Infrastructură 
cu opinteli, 
în „patria 
micilor“

INVESTIŢII. Fundeniul 
este una dintre comunele care se 
mândresc cu propria echipă de fot-
bal, de Liga a V-a, Unirea Hanu Co-
nachi, formaţie care a găsit înţelege-
re să i se amenajeze, pentru meciuri 
şi antrenamente, un stadion. Terenul 
cu gazon artifi cial i-a atras imediat şi 
pe ceilalţi localnici dornici de mişcare, 
dar şi pe elevi  de la şcoală.O sală 
de sport se va alătura, într-un viitor 
nu foarte îndepărtat, infrastructurii 
sportive din Fundeni. Este oportună o 
astfel de investiţie într-o comună care 
suferă din lipsa copiilor şi a tinerilor 
care să îşi formeze în viitor familii aici? 
Este, ne asigură edilul! „S-au făcut 
asemenea săli de sport, mari, în co-
mune care aveau, poate, două treimi 
din câţi copii avem noi. Poate juca şi 
tineretul, nu doar copiii. De exemplu, 
la Tudor Vladimirescu şi Iveşti, se 
închiriază după-amiaza şi aşa mai 
pot veni nişte fonduri, măcar pentru 
întreţinere“, garantează primarul.
Clădirea care adăposteşte cabinetele 
individuale a doi medici de familie, 
farmacia şi un cabinet stomatologic 
nu a văzut de zeci de ani reparaţii 
capitale. 800.000 de lei vor fi  alocaţi 
extinderii şi amenajării dispensarului. 
„Este într-o stare deplorabilă. Inclusiv 
tabla de pe acoperiş a sărit. Doam-
nele doctor nu au mişcat un pai, deşi 
noi le-am mai turnat beton, le-am mai 
schimbat o broască. Le au în como-
dat, ar trebui să şi le îngrijească. Prin 
contrast, cabinetul stomatologic este 
boboc!“, argumentează primarul.  
. M. Constandache 

Manuel Lupu,  u

primarul 
comunei Fundeni 
foto Mariana 
Constandache

DESPRE ASFALT ŞI CANALIZARE, LA VIITOR  .  PROIECTE
AR
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„Cine vrea munceşte, 
cine nu, reazemă pereţii“
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Statul în cârciumă cât e ziua 
de lungă, cu o bere şi o cafea 
în faţă, nu a ajuns încă la rang 
de fenomen în Fundeni, dar e 
un obicei bine împământenit 
printre cei alergici la muncă. 
42 este numărul ofi cial al 
abonaţilor la ajutoare sociale, 
dar, în realitate, numărul celor 
care nu fac nimic este mult mai 
mare. 

Cum poţi supravieţui la ţară, 
dacă nu îţi place să dai cu sapa, 
să faci naveta sau să îţi pui osul la 
muncă, făcând o meserie din care 
să câştigi un ban cinstit? Cam la 
fel ca la oraş, după modelul tineri-
lor care, fără a avea o sursă foarte 
clară de venit, par să aibă un trai 
relaxat şi lipsit de griji, cu pro-
gramul liber ales. Cu părinţi care 
mai au o pensie sau ceva venituri 
de pe urma pământului dat în cea 
mai mare parte în arendă, la aso-
ciaţie, o parte a tineretului din 
Fundeni, cu toate satele compo-
nente, nu pare a duce grija zilei 
de mâine. Şi mai trist este că unii 
nici măcar de ajutorul social nu 
s-au ţinut cu dinţii, fi ind elimi-
naţi pe motiv de lene. Astfel, cifra 
ofi cială a celor care benefi ciază 
de banii de la Primărie este, as-
tăzi, de 42, raportat la o populaţie 
de 3.700 de sufl ete.

„Numărul benefi ciarilor ve-
nitului minim garantat este în 
scădere, pentru că unii nu s-au 
mai încadrat, alţii au fost excluşi, 
pentru că nu şi-au făcut zilele. Nu 
se prea duc să îşi caute de lucru, 
majoritatea au pretenţia să li se 
ofere loc de muncă. Nu ţin cont 
de ce ştiu să facă. Nu mai prăşeşte 
nimeni în ziua de azi. Cine a vrut 
să muncească şi-a căutat de lucru 
sau a plecat, cine nu reazemă pe-
reţii“, ne relatează primarul Ma-
nuel Lupu.

În timp ce în barurile şi cârciu-
mile din comună, „pretenţioşii“ 
îşi caută motivaţia de a munci în 
fundul vreunei sticle de bere sau 
speră să câştige marele premiu 
la păcănele, la Hanu, la Lieşti sau 
prin alte sate dimprejur unde 
au ajuns aparatele mâncătoare 
de timp şi bani, câteva sute de 
localnici au luat drumul străină-
tăţii. Oamenii muncesc afară şi 
mai vin în comună în concedii. 
Mulţi şi-au ridicat case, dar nu 
aşa cum o făceau în urmă cu zece 
ani, înainte de criză, ne asigură 
primarul Manuel Lupu. De întors 
defi nitiv, puţin probabil, pentru 
că nu ar avea ce să facă, în con-
diţiile în care investitorii nu se 
prea înghesuie să deschidă ceva 
la Fundeni.

 Croitoria eāuatù 
āi ferma de furaje 

Sunt peste 150 de oameni în 
Fundeni, Lungoci şi Hanu Co-
nachi care lucrează în industria 
textilă, la croitorii din Focşani. 
Zilnic fac naveta, motiv pentru 

care edilului i-a venit ideea să le 
facă o croitorie acasă, la Fundeni, 
pe care să o predea agentului 
economic de la Focşani, pentru 
un punct de lucru local. Planul 
a murit în faşă, deoarece spaţiul 
în care se intenţiona amenaja-
rea făbricuţei a fost considerat 
impropriu.

"Voiam să o facem în clădirea 
în care a fost şcoala, vizavi de Pri-
mărie. Am primit aviz negativ de 
la Inspectoratul Şcolar, pentru că 
acolo, în şcoală, încă mai func-
ţionează o grupă de grădiniţă. 
Sunt peste 150 de persoane din 
toată comuna care fac naveta la 
Focşani şi am zis că ar fi  păcat 
ca măcar 80 - 100 dintre ei să nu 
rămână să muncească aici“, pre-
cizează edilul din Fundeni.

O mică rază de speranţă pen-
tru localnicii care vor totuşi să 
muncească vine din comuna 
alăturată, Lieşti. Un investitor 
de acolo şi-a anunţat intenţia de 
a deschide o fabrică de cereale 
combinate, care ar putea asigura 
circa 20 de locuri de muncă. .

PĂCĂNELELE DE LA HANU, MAI TARI DECÂT SAPA  .  STATISTICø

 BISERICILE 
BĂTRÂNE                
SUNT ÎN ŞANTIER

Criză               
de personal 
în Primărie

ADMINISTRAŢIE. 
Odată cu blocarea angajărilor în ad-
minstraţie, Primăria Fundeni s-a trezit 
într-o mică criză tocmai pe domeniile 
unde sunt necesari mai mulţi oameni. 
„Am neocupate un post la Asistenţă 
Socială, unul la Registrul Agricol şi 

unul la Achiziţii. În prezent, avem câte 
un funcţionar la fi ecare dintre cele 
trei compartimente, iar aglomerarea 
este foarte mare. Nu îi mai pot re-
munera când fac proiecte pe fonduri 
europene“, afi rmă primarul Manuel 
Lupu. . M. Constandache 

’
Numùrul benefi ciarilor 
venitului minim 
garantat este                  
în scùdere,                   
pentru cù unii                   
nu s-au mai încadrat, 
alûii au fost excluĀi, 
pentru cù nu Āi-au 
fùcut zilele. Nu se 
prea duc sù îĀi caute 
de lucru, majoritatea 
au pretenûia sù li se 
ofere loc de muncù
MANUEL LUPU
primarul comunei Fundeni 

REABILITøRI. Comuna 
Fundeni are trei biserici, câte una în 
fi ecare sat. Cea mai „tânără“ se afl ă 
în reşedinţa comunei şi a fost ridicată 
între anii 1995 şi 2000. Lăcaşul de 
cult din Fundeni, situat pe marginea 
drumului naţional care traversează 
comuna, arată superb, fi ind o mică 
bijuterie arhitectonică. La fel speră să 
ajungă şi celelalte două biserici, din 
Hanu Conachi şi Lungoci, una mai 
bătrână decât cealaltă. Biserica cu 
hramul „Înălţarea Domnului“ din Hanu 
Conachi a fost zidită în focurile celui 
de-Al Doilea Război Mondial, între 
anii 1942 şi 1944, de soldaţii români. 
Se afl ă în centrul cimitirului eroilor 
de toate naţiile, câteva mii de soldaţi 
români, ruşi, germani sau austrieci 
fi ind îngropaţi în jurul lăcaşului de cult 
şi al Monumentului Eroilor, edifi ciu 
care fl anchează biserica. Lăcaşul de 
cult avea nevoie de reparaţii capitale, 
demersuri puse în practică în urmă cu 
doi ani, când a fost făcută subzidirea 
şi consolidarea. La operaţiuni, 
Primăria a contribuit cu 100.000 de lei.
La Parohia din Lungoci, situaţia este 
şi mai serioasă. Biserica cu hramul 
„Înălţarea Sfi ntei Cruci“, ridicată între 
1924 şi 1928, se afl a într-o stare destul 
de avansată de degradare. „Este 
făcută din cărămidă, avea fundaţia 
din pietre lipite cu lut. Le-am dat anul 
trecut 100.000 de lei. Anul acesta 
am avut doar 20.000 de lei, 
iar preoţii s-au înţeles să meargă 
tot la Lungoci“, conchide 
edilul.  . M. Constandache 

  u foto Mariana Constandache

AR
H

IV
A 

V.
L.



8 23 MAI 2018
www.viata-libera.ro
Live:  Ātiri de ultimă oră, zi de ziFA
M

ILIA

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

er
a.

ro
 V

ia
ţa

 a
ş
a 

cu
m

 e

Telefonul mobil, 
principalul 
duşman al relaţiei  
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Messenger, Instagram, Twitter, 
Facebook, WhatsApp, ca să 
nu mai vorbim de „bătrânul“ 
şi clasicul SMS. Toate motive 
de stat cu urechea şi ochii 
pe telefonul mobil, dar tot 
atâtea cauze care pot stârni 
suspiciunile partenerului. 
Românii sunt europenii care, 
conform unui studiu realizat în 
mai multe ţări, manifestă cea 
mai mare gelozie provocată de 
indispensabilul smartphone. 

Telefonul mobil, cu toate fa-
cilităţile de comunicare pe care 
le oferă, poate fi un inamic mai 
periculos pentru relaţie decât 
legăturile cu amicii din antu-
raj sau cu familia. Conform 
unui studiu realizat în zece ţări 
europene, telefonul mobil este 
unul dintre principalele motive 
de gelozie în România, aproape 
jumătate dintre români fiind 
mai geloşi pe faptul că jumăta-
tea lor stă cu nasul în telefon 
şi doar 18 la sută pe timpul pe 
care şi-l petrece cu prietenii 
sau chiar în eventuale relaţii 
din afara cuplului. Ceva mai 
ponderaţi, germanii invocă şi ei 

 smartphone-ul ca motiv princi-
pal de gelozie, însă în proporţie 
de doar 32 la sută.

 Italienii mizeazù 
pe reţeta „tradiţionalù“ 

În Italia, însă, lucrurile stau 
diametral opus. Poate cei mai pa-
sionali dintre europeni, italienii 
se declară ca fi ind foarte geloşi în 
proporţie de 65 la sută, însă moti-
vele sunt total diferite. Ponderea 
pe care o au cauzele legate de uti-
lizarea excesivă a telefonului mo-
bil, de accesul la diverse softuri 
de comunicare ori de apartenenţa 
la reţele de socializare este mai 
mică, italienii mizând pe „facto-
rul natural“ când vine vorba de o 
potenţială ameninţare. Dramele 
se nasc în cazul apariţiei unei alte 
persoane în cadrul relaţiei şi doar 
16 la sută dintre italieni percep 
telefonul mobil al partenerului 
ca pe un potenţial rival.

 Nordicii, rezistenţi 
în faţa gadgetului 

În nordul Europei, lucrurile 
rămân reci şi raţionale. În Suedia, 
de exemplu, 73 la sută dintre par-
ticipanţii la studiu par să trăiască 
într-o armonie desăvârşită. Doar 
11 la sută sunt preocupaţi ocazi-
onal de o potenţială relaţie a par-

tenerului lor şi numai 16 la sută 
sunt deranjaţi de timpul pe care 
cel de lângă ei şi-l petrece cu ochii 
în ecranul smartphone-ului. În 
urma rezultatelor, suedezii ar 
putea fi  desemnaţi drept cei mai 
lipsiţi de gelozie europeni.

 În general, populaţia Europei 
pare să se împartă în trei grupuri: 
30 la sută dintre cei intervievaţi 
sunt uneori geloşi pe o eventua-
lă a treia persoană care ar putea 
interveni în cuplu. Grupul celor 
care simt ca rivalizează cu tele-
fonul mobil este cu doar trei pro-
cente mai mic. Restul de 43 la 
sută, deşi s-au declarat geloşi, nu 
au putut să se hotărască asupra 
motivului principal.

 Rezultatele fac parte din stu-
diul „Trăind în Europa, 2018“, în 
cadrul căruia E.ON şi Kantar EM-
NID au chestionat circa 10.000 de 
oameni din Danemarca, Franţa, 
Germania, Italia, Marea Britanie, 
Republica Cehă, România, Sue-
dia, Turcia şi Ungaria.

 Grupul german E.ON a intrat 
în România în anul 2005, când a 
preluat fostele societăţi de stat 
din domeniul gazelor naturale 
şi energiei electrice. Companiile 
din structura grupului deservesc 
circa 3,1 milioane de clienţi, din 
20 de judeţe. .

studiu
Românii, printre cei mai geloşi europeni

Invitaţie
Scrieţi-ne!

 CEL MAI SIMPLU 
TRUC CA SĂ 
APLANEZI 
O CEARTĂ
PONT. Fie că te cerţi cu 
partenerul de viaţă pe diferite 
teme, cu un coleg de serviciu 
care are o altă abordare, cu un 
prieten sau chiar cu copilul care 
vrea dulciuri în loc de mâncare, 
scopul ar trebui să fi e întotdeauna 
aplanarea confl ictului. Dar cum 
poţi calma pe cineva, atunci 
când tu însuţi simţi cum îţi creşte 
tensiunea şi ai o stare acentuată 
de nervozitate?“Întrebările 
declanşează întotdeauna în mintea 
unei persoane amintiri şi situaţii 
neplăcute din copilărie. Este vorba 
despre emoţiile şi amintirile legate 
de un părinte care se apleacă 
arătând cu degetul ameninţător 
asupra noastră şi întrebând «De ce 
ai întârziat?», «Ţi-ai făcut temele?», 
«Ţi-ai lovit fratele?», care provoacă 
imediat senzaţia că eşti criticat, 
pedepsit sau încolţit“, declară, 
pentru psychologytoday.com, 
terapeutul Robert Taibbi. 
“De asemenea, mai este întrebarea 
care acţionează precum o bombă 
nucleară asupra noastră atunci 
când o auzim: «De ce faci asta 
mereu?»“, mai spune terapeutul. 
Nimic nu răneşte mai mult o 
persoană decât presupunerea 
celeilalte cu care are o discuţie în 
contradictoriu că are „întotdeauna“ 
un comportament greşit. De aceea, 
întrebările ar trebui folosite cu 
prudenţă în timpul unui confl ict. Nu 
lansa un şir de întrebări. Multe 
întrebări la rând încep să semene 
a interogatoriu, iar situaţia se 
agravează şi mai mult dacă 
foloseşti un ton critic. Întreabă, 
ascultă şi ai grijă la tonul pe care îl 
foloseşti. Foloseşte întrebarea „De 
ce?“ cu prudenţă. Deşi această 
întrebare este esenţială pentru a 
ajunge la esenţa problemei, rostirea 
ei chiar şi cu un ton blând, îi pune 
pe ceilalţi în defensivă. De exemplu, 
afi rmaţii precum „Ştiu că eşti 
supărat, nu am vrut să te rănesc, 
am spus asta pentru că“ ajută la 
scăderea intensităţii emoţionale. 
Afi rmaţia cu cel mai puternic 
efect calmant este „Înţeleg ce 
simţi“. Afi rmaţiile care funcţionează 
cel mai bine pentru aplanarea 
confl ictelor sunt cele care includ 
„Eu“ (Eu simt că, Eu cred), decât 
cele care includ „Tu“ (Tu eşti, Tu 
faci). Combină-le cu emoţii blânde 
precum „Eu sunt îngrijorat, trist 
etc“, în locul celor negative precum 
„Eu sunt supărat, nervos, frustrat“, 
care pot creşte intensitatea 
discuţiei în contradictoriu. 
. M. Constandache 

Consecinţele 
„divorţului“     
de smartphone

DEPENDENŢø. Smart-
phone-urile üi reţelele sociale activează 
aceleaüi centre de recompense din 
creier precum mâncarea, exerciţiile sau 
jocurile de noroc, prin eliberarea dopa-
minei la fi ecare accesare, să spunem, 
pentru verifi carea like-urilor. Un studiu 

publicat în revista „Cyberpsychology, 
Behavior and Social Networking“ arată 
că încetarea bruscă a utilizării reţelelor 
sociale provoacă, în cazul unor utilizatori 
cronici, semne şi simptome similare ab-
stinenţei din cazul drogurilor, alcoolului 
üi nicotinei.  . M.Constandache

Invitaţie
Scrieţi-ne!

Familia voastră are nevoie de  u

ajutor? Cunoaşteţi vreo altă 
familie afl  ată într-o situaţie-
limită sau care are o poveste 
în măsură să servească 
drept exemplu şi altora? V-aţi 
confruntat, în viaţa de familie, 
cu probleme a căror rezolvare 
le-ar putea fi  de folos şi 
celorlalţi? În toate aceste 
cazuri, scrieţi-ne pe adresa
redactie@viata-libera.ro
sau în plic, pe adresa
Str. Domneascù nr. 68,
cu menţiunea „Pentru pagina 
Familia“, iar noi vom spune 
povestea voastră tuturor 
gălăţenilor.
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 Piept de pui umplut cu spanac 
şi feta, cordon bleu, foie gras, 
clătită din spanac cu somon 
afumat şi cremă de brânză, sote 
din carne de porc cu caise şi 
ghimbir, celebrele macarons, 
brioşe, madlene, cremă de zahăr 
ars... 

30 de produse culinare de in-
spiraţie franceză, realizate inte-
gral în laboratoarele Facultăţii de 
Ştiinţa şi Ingineria Alimentelor, 
au fost degustate şi premiate în 
cadrul unui Concurs studenţesc 
gastronomic intitulat „La gastro-
nomie française au Dunărea de 
Jos“. Preparatele au fost gătite de 
studenţii din anul II şi III, specia-
lizarea Inginerie şi management 
în alimentaţie publică şi agrotu-
rism, sub coordonarea şef lucrări 
dr. ing. Daniela Istrati şi drd. ing. 
Giorgiana Blaga, precum şi de 
studenţii la master IMAPA, coor-
donaţi de conf. dr. ing. Romulus 
Marian Burluc, şi au fost jurizate 
de o echipă de degustători stu-
denţi, pregătită de conf. dr. ing. 
Gabriela Iordachescu.

Ineditul concursului a constat 
în faptul că reţeta nu a fost res-
pectată întocmai: „MasterChefs“ 
au avut voie să aducă îmbunătă-
ţiri, iar cele mai interesante com-
binaţii, dar şi prezentări au fost 
premiate. 

Astfel, la capitolul fel princi-
pal, Premiul I i-a revenit produ-
sului Delicatesă franţuzească, 
realizat de studentele Mădălina 
Burțea, Gabriela Ciobotaru şi Ni-
coleta Petică, o ruladă din piept 
de pui, umplută cu dovlecei şi 
roşii deshidratate, servită cu pi-
ure de mazăre şi piure de mor-
cov. Pe locul II s-a clasat Rulada 
de curcan franţuzească, umplută 
cu orez fi ert şi ardei capia mari-
naţi, preparată de Diana Necula 
şi Alina Stelea, în timp ce locul 

III a revenit Scoicilor cu vin alb, 
pregătite de Daniel Cojocaru şi 
Andreea-Georgiana Manoliu. 

La desert, pe podium s-au si-
tuat Tarte tatin - o tartă cu mere 
din aluat crocant (Cristina Herţa-
nu), Macarons (Flori-Elena Moisă 
şi Andreea Tărăbuţă) şi Prăjitură 
cu lapte de pasăre (Alina Virginia 
Tudor) cu bază de biscuite diges-
tiv şi jeleu din fructe cu pulpă. 

Premiul Special a evidenţiat 
felurile Foie gras şi Posset de ci-
tron, Premiul de Originalitate a 
mers la studenţii care a realizat 
Prăjitura mătase franţuzească, 
respectiv, Sote-ul de porc cu caise 
şi ghimbir, iar Premiul de Popu-
laritate a ajuns la echipa care 
a gătit Clătite cu spanac şi pui, 
cremă de brânză şi sos de sfeclă 
roşie, dar şi la cei care au pregătit 
Minitartele cu afi ne. Activitatea 
a făcut parte din proiectul „Créa-
tion d’un réseau régional franco-
phone sur la santé, la nutrition 

et la sécurité alimentaire” (SaIN), 
încheiat cu Agenţia Universitară 
Francofonă. 

Premiile au fost acordate chiar 
de reprezentantul AUF şi au con-
stat în cărţi de gastronomie şi pa-
tiserie în limba franceză. „Scopul 
manifestării este să îi facem pe 
studenţi să demonstreze pasiu-
nea pentru meseria pe care o vor 
îmbrăţişa. 

Absolvenţii noştri sunt ingi-
neri de producţie culinară, adică 
cei care aduc cele mai multe ino-
vaţii în industria alimentară. 

Ne-am bucurat că s-au stră-
duit - unii au gătit de cinci, şase 
ori produsul, ca să le iasă ca la 
carte. Iar cea mai mare reali-
zare a fost că, la degustare, au 
participat şi bursierii francofoni 
de la „Dunărea de Jos“, care au 
apreciat produsele şi inovaţiile 
noastre“, a declarat prof. univ. 
dr. Camelia Vizireanu, decanul 
SIA. .  Daniela Bogdan   

preprimar
Au început înscrierile pentru copiii nou-veniţi la grădiniţe

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Copiii nou-veniţi în grădiniţe 
pot fi  înscrişi începând de luni, 
21 mai. Orarul înscrierilor va fi  
stabilit de conducerea unităţilor 
de învăţământ şi va fi  afi şat în fi e-

care grădiniţă, inclusiv pe site-ul 
acesteia şi, eventual, pe site-urile 
inspectoratelor şcolare. În limita 
locurilor disponibile, pot fi  în-
scrişi în grupa mică şi copii cu 
vârsta cuprinsă între 2 şi 3 ani. 
Dacă numărul cererilor de înscri-
ere este mai mare decât numă-

rul locurilor libere, vor fi  aplicate 
criterii de departajare, precum 
existenţa unui document care do-
vedeşte că un copil este orfan de 
ambii părinţi sau de un singur pă-
rinte, existenţa unui frate/ a unei 
surori înmatriculat/e în unitatea 
de învăţământ respectivă, exis-

tenţa unui certifi cat medical de 
încadrare în grad de handicap a 
copilului, acestea fi ind criteriile 
generale de departajare. .

Concurs 
de improvizat 
delicatese franţuzeşti

GASTRONOMIE LA „DUNĂREA DE JOS“ . GUST noutùţi
Legătură 
strânsă  
părinte-copil-
şcoală 

 CATEDRA. La Şcoala 
Generală Nr. 29, tăticii nu au cum 
să „chiulească“ de la educaţia 
propriilor copii. De Ziua Tatălui, 
elevii clasei I C, îndrumaţi de unul 
dintre cei mai experimentaţi învă-
ţători, Aurelia Stoica, au petrecut o 
după-amiază la şcoală împreună 
cu tăticii lor. Acţiunea s-a desfăşu-
rat pe terenul de sport, sub privirile 
mamelor, care s-au amuzat copios 
pe seama taţilor, „obligaţi“ să facă 
mişcare cot la cot cu propriii copii. 
S-au organizat ştafete, sărituri în 
sac şi multe alte jocuri amuzante, 
care au făcut deliciul copiilor. Totul 
sub directa îndrumare a învăţătoa-
rei Aurelia Stoica şi a directorului 
Florin Andronic. Punctul culminant 
al acţiunii a fost meciul de fotbal 
organizat între băieţii din clasă şi 
tătici, partidă câştigată, evident, la 
un scor zdrobitor de copii, 5-1. 

Florin Andronic: „Am îmbinat 
plùcutul cu utilul“
Scopul acţiunii a fost de a 
implica activ şi de a strânge 
legăturile între membrii proce-
sului educaţional: copii, cadre 
didactice şi părinţi. „Ne-am dorit 
sudarea colectivului şi în special 
să dezvoltăm legătura dintre tată 
şi copil. E o acţiune prin care am 
încercat să subliniem importanţa 
tatălui în educaţia copilului“, a 
declarat învăţător Aurelia Stoica, 
de la clasa I C. „În primul rând, 
a fost acţiune prin care am dorit 
să-i aducem şi pe tătici aproape 
de şcoală, să-i implicăm activ 
în procesul educaţional. Scopul 
nostru a fost să facem în aşa 
fel încât să îi punem în pielea 
copiilor, să facă mişcare alături 
de ei, să vadă că nu e chiar atât 
de uşor. Noi am mai făcut acţiuni 
similare, îmi amintesc că am avut 
o zi bunici-nepoţi, foarte reuşită 
şi aceasta. Evenimente de acest 
gen strâng legătura care exis-
tă între părinţi şi copii, pe de o 
parte, şi părinţi şi şcoală, pe de 
altă parte. Toată lumea a îmbinat 
plăcutul cu utilul: prin mişcare 
am căutat să cultivăm grija faţă 
de copii, să convingem părinţii să 
petreacă mai mult timp cu copiii“, 
a explicat directorul Şcolii 
Nr. 29, Florin Andronic. . M.Ţ. 

Trei elevi 
gălăţeni,             
la bacalaureatul 
olimpicilor

“
Scopul manifestùrii 
este sù îi facem 
pe studenûi sù 
demonstreze 
pasiunea pentru 
meseria pe care 
o vor îmbrùûiĀa
CAMELIA VIZIREANU
pro. univ. dr., decanul SIA

EXAMENE. Zilele acestea, trei 
elevi gălăţeni susţin bacalaureatul mai 
devreme, întrucât în perioada examenului 
naţional se vor afl a la pregătirile pentru 
fazele internaţionale ale  concursurilor şi 
olimpiadelor. Doi dintre ei sunt elevi la Co-
legiul Naţional „Vasile Alecsandri“: Suzana 

Maria Dodu (foto), califi cată în lotul  lărgit 
pentru Internaţionala de Biologie, şi Dorin 
Marian Muşat, campion la golf. Al  treilea, 
Constantin Carp, este elev la Liceul cu 
Program Sportiv şi va reprezenta România 
la concursuri internaţionale de haltere.  
. R.A.P.   
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Cercetări extinse 
în cazul lui Ion Iliescu
 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Procurorii i-au adus la cunoştinţă 
fostului preşedinte Ion Iliescu 
noi acuzaţii de infracţiuni contra 
umanităţii, pentru fapte care ar 
fi  fost comise în perioada 22-27 
decembrie, a precizat avocatul 
acestuia, care a adăugat că 
fostul preşedinte se consideră 
nevinovat. 

„Astăzi, pentru că au primit 
avizul de la preşedintele Iohannis, 
i-au prezentat acestuia învinuirea 
şi din perspectiva perioadei 22-27 
decembrie. Suntem la începutul 
unei analize a probatoriului, proba-
bil ne vom hotărî ulterior dacă vom 
da sau nu vom da declaraţii“, a de-
clarat avocatul Adrian Georgescu.  
„În cauza cunoscută generic sub de-
numirea „Dosarul Revoluţiei“, pro-
curori militari ai Secţiei Parchete-

lor Militare din cadrul Parchetului 
de pe lângă Înalta Curte de Casaţie 
şi Justiţie au dispus extinderea şi 
efectuarea în continuare a urmă-
ririi penale, pentru intervalul 22-
27 decembrie 1989, sub aspectul 
săvârşirii infracţiunii contra uma-
nităţii faţă de suspectul Iliescu Ion, 
la data săvârşirii faptelor membru 
şi preşedinte al Consiliului Fron-
tului Salvării Naţionale, organism 
care de facto a exercitat puterea 
executivă şi legislativă centrală, 
comportându-se ca un Guvern 
până la apariţia Decretului-Lege 
nr. 2 din 27 decembrie 1989, când 
preşedintele consiliului a primit 
rolul unui şef de stat, iar atribuţii-
le legislative ale consiliului au fost 
separate de cele executive“, a trans-
mis şi Parchetul General, într-un 
comunicat de presă. Suspectul Ili-
escu Ion, în calitate de iniţiator şi 
coordonator al comandamentului 
unic de conducere (organism po-

litico-militar) iar, mai apoi, în ca-
litate de preşedinte al CFSN (care 
şi-a subordonat Consiliul Militar 
Superior), a acceptat şi ofi cializat 
măsuri cu caracter militar, dintre 
care unele au avut un evident ca-
racter diversionist. Autoritatea lui 
Iliescu Ion, pentru toată perioada 
de după 22 decembrie 1989 orele 
16:00, rezultă din multitudinea de-
ciziilor acestuia, dintre care unele 
cu caracter strict militar. Printre 
aceste decizii se numără reacti-
varea general (r) Militaru Nicolae 
şi numirea acestuia în funcţia de 
ministru al Apărării, schimbarea 
din funcţie a general lt. Stăncules-
cu Victor Atanasie, eliberarea din 
funcţie a generalului Guşe Ştefan 
şi numirea sa pe una inferioară, 
constituirea Tribunalului Militar 
Excepţional ce i-a judecat pe soţii 
Nicolae şi Elena Ceauşescu, expli-
că procurorii.  Potrivit sursei cita-
te, "deciziile diversioniste au avut 

caracter general, fi ind vizate toate 
centrele urbane importante ale Ro-
mâniei. Acestea s-au materializat 
prin: deplasarea unor efective mili-
tare, complet echipate de luptă, in-
clusiv cu armament greu, în mod 
voit fără o efi cientă coordonare, în 
interiorul marilor aglomerări ur-
bane ale ţării; solicitarea repetată 
prin intermediul TVR ca populaţia 
civilă, parţial înarmată, să partici-
pe activ la apărarea unor obiective 
urbane importante. Aceste acţiuni 
s-au desfăşurat pe fondul psihozei 
teroriste generalizate, induse prin 
răspândirea în mod repetat a unor 
informaţii false privind acţiuni os-
tile, intense şi diversifi cate, aparţi-
nând «duşmanului terorist»“.

 Fostul preşedinte Ion Iliescu a 
ajuns, ieri-dimineaţă, la Parchetul 
General, pentru a lua la cunoştinţă 
acuzaţiile. Fostul şef de stat a pără-
sit sediul Parchetului după câteva 
minute, fără a face declaraţii. .

ÎN DOSARUL REVOLUúIEI  .  ANCHETø

Fostul  u

preşedinte 
a fost la 
Parchetul 
General 
pentru a afl  a 
noile acuzaţii 

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Teatru de păpuşi, spectacol de 
magie, programe artistice oferite 
de solişti din şcolile şi liceele gă-
lăţene, folclor, muzică uşoară şi 

pop-rock, ateliere de creaţie, dar 
şi dulciuri sunt surprizele pe care 
Primăria municipiului Galaţi ar 
vrea să le ofere copiilor de 1 Iunie. 
Deocamdată, a pus la bătaie un 
contract de 50.000 de lei fără TVA, 
pentru serviciile de organizare a 

evenimentului "Ziua Copilului 
2018“, şi aşteaptă ofertele până 
pe 25 mai, criteriul de atribuire 
fi ind "preţul cel mai scăzut“. Po-
trivit caietului de sarcini, mani-
festările dedicate copiilor se vor 
desfăşura în trei locuri din oraş, 

cel mai probabil în parcuri, fi eca-
re după un program diferit. Orga-
nizatorul va trebui să asigure şi 
un număr de minimum o mie de 
pachete cu dulciuri, pentru a le 
oferi copiilor prezenţi la acţiunile 
organizate. .

Ce surprize le pregăteşte 
Primăria copiilor, 
de 1 Iunie

Tudose nu 
vrea miting 
pentru 
Dăncilă

PøRERE. Fostul premier Mihai 
Tudose a declarat, ieri, la Parlament, că 
nu este de acord cu organizarea unui 
miting de susţinere a Vioricăi Dăncilă, 
el afi rmând că e ca în căsnicie - te-ai 
căsătorit o dată, stai acolo, nu o faci 
în fi ecare zi. „Domnule, părerea mea 

sinceră e că nu! Suntem la guvernare! 
Sunteţi căsătorit? Vă căsătoriţi în fi eca-
re zi? Te-ai căsătorit o dată, stai acolo“, 
a declarat Mihai Tudose, întrebat de 
jurnalişti dacă ar trebui organizat un 
miting de susţinere a Vioricăi Dăncilă.  
. T. M.

 PNL VA DEPUNE 
O MOŢIUNE                      
DE CENZURĂ 
CONTRA 
GUVERNULUI
DECIZIE. PNL a hotărât în Biroul 
Executiv să depună o moţiune de cenzură 
împotriva Guvernului Dăncilă, până la 
fi nalul sesiunii parlamentare, 30 iunie, 
susţinând că subminează bunăstarea 
cetăţenilor români. „Considerăm că este 
vital ca această moţiune să treacă de 
Parlamentul României şi ne exprimăm 
speranţa că în Parlament mai există 
oameni de bună-credinţă şi lucizi care 
să înţeleagă că acest guvern este toxic, 
ne face de râs în plan internaţional, dar 
în primul rând subminează bunăstarea 
cetăţenilor României, lucru care nu poate 
fi  acceptat. În plus, demontează toate 
instituţiile statului român şi încearcă să 
le controleze politic“, a afi rmat Raluca 
Turcan, după Biroul Executiv al PNL.  .
T.M. 

 LIBERALII SUSŢIN 
PLÂNGEREA                
LUI ORBAN
VOT. Partidul Naţional Liberal a votat, 
în şedinţa Biroului Executiv, susţinerea 
plângerii formulate de Ludovic Orban, 
cu 23 de voturi pentru, trei împotrivă şi 
două abţineri. Preşedintele PNL, Ludovic 
Orban, a declarat că a sesizat Parchetul 
General „în calitate de cetăţean“ de 
faptul că Viorica Dăncilă şi Liviu Dragnea 
au difuzat informaţii cu caracter secret. 
Plângerea este şi pentru uzurpare de 
funcţie. Parchetul de pe lângă Înalta 
Curte de Casaţie şi Justiţie a dispus 
trimiterea plângerii structurii de parchet 
competente, respectiv DIICOT.  . T.M. AR
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Absolvenţii, aşteptaţi 
la agenţiile de muncă
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Absolvenţii instituţiilor de 
învăţământ din Galaţi, promoţia 
2018, se pot înregistra în evidenţa 
Agenţiei Judeţene pentru 
Ocuparea Forţei de Muncă 
(AJOFM) ca persoane în căutarea 
unui loc de muncă, în maximum 
60 de zile calendaristice de la 
absolvire. Dacă fac asta, ei vor 
benefi cia de prevederile Legii 
nr. 76/2002 privind sistemul 
asigurărilor pentru şomaj şi 
stimularea ocupării forţei de 
muncă. 

Conform informaţiilor fur-
nizate de AJOFM Galaţi, pentru 

absolvenţii de liceu din promo-
ţia 2018, termenul de 60 de zile, 
indiferent de promovarea sau 
nepromovarea examenului de 
bacalaureat, începe cu ziua de 
25 mai 2018, care este specifi ca-
tă ca data de încheiere a anului 
şcolar pentru clasele terminale 
din învăţământul liceal. În cazul 
elevilor care au corigenţe şi nu au 
situaţia încheiată la toate materi-
ile, termenul de 60 de zile începe 
de la data susţinerii şi promovării 
examenului de corigenţă.

 Pentru absolvenţii de studii 
superioare din promoţia 2018, 
termenul de 60 de zile se calcu-
lează de la fi nalizarea studiilor 
anului terminal (data promovării 
ultimului examen) sau de la data 

susţinerii şi promovării exame-
nului de licenţă.

 Înregistrarea absolvenţilor ca 
persoane în căutarea unui loc de 
muncă  se  realizează la sediul 
AJOFM Galaţi din str. Domnească 
nr. 191, la sediul ALOFM Tecuci 
din str. Mihail Kogălniceanu nr. 
60, bl. A 2, parter sau la sediul 
ALOFM Tg.Bujor din str. Eremia 
Grigorescu nr. 28, în funcţie de 
domiciliu. Documentele necesare 
sunt actul de studii (original şi co-
pie), actul de identitate (original şi 
copie) şi o adeverinţă medicală din 
care să rezulte că persoana este 
clinic sănătoasă sau aptă de mun-
că ori că are eventuale restricţii 
medicale. Absolvenţii în vârstă de 
minimum 16 ani care, în 60 de zile 

de la data absolvirii, nu au reuşit 
să se angajeze pot benefi cia, la ce-
rere, de indemnizaţie de şomaj. 
Aceasta este egală cu 50 la sută 
din valoarea indicatorului social 
de referinţă în vigoare, pentru o 
perioadă de 6 luni, dacă cererea 
este înregistrată în termen de 
maximum 12 luni de la expira-
rea celor 60 de zile. Documentele 
necesare pentru stabilirea drep-
tului la indemnizaţie de şomaj 
sunt aceleaşi ca la înregistrarea 
în evidenţa AJOFM.

Absolvenţii care au depăşit ter-
menul de 60 de zile pentru înregis-
trarea la AJOFM şi cei care, la data 
solicitării, îşi continuă studiile şi 
urmează o formă de învăţământ 
nu benefi ciază de „şomaj“. .

PRIMUL PAS ÎN VIAúĂ, LA AJOFM  .  BENEFICII

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Consiliul Naţional al Întreprin-
derilor Private Mici şi Mijlocii din 
România (CNIPMMR) propune pro-
gramul "România reprofesionaliza-
tă“, ca o soluţie la defi citul forţei de 
muncă. "Vrem, prin acest program, 
să ne aducem înapoi românii din 
diaspora, pentru că lipseşte forţa 
de muncă în construcţii, în infra-
structură, în servicii, în turism. Aţi 
văzut datele publicate de partenerii 
noştri, de ANAT şi HORA, cum că în 
acest an turismul se confruntă cu 
cel mai mare defi cit din ultimii 28 
de ani. Nu mai găsesc, fi zic, angajaţi 

care să lucreze în sistemul hotelier 
şi în restaurante“, a afi rmat vineri, 
la Galaţi, preşedintele CNIPMMR, 
Florin Jianu (foto).

 Şi muncitorii străini sunt o 
soluţie, a continuat Jianu. "Acesta 
e al doilea palier a ceea ce noi ne 
propunem privind forţa de muncă. 
Modifi carea legilor ţine de nişte 
acte administrative banale, la ni-
vel de ordin de ministru sau ma-
ximum hotărâre de guvern, prin 
care să deschizi efectiv graniţele 
pentru muncitori din străinătate, 
în sensul de a elimina contingen-
tul, numărul fi x de locuri de mun-
că pe care România l-a propus şi 
care este foarte mic comparativ cu 

nevoile. Ar trebui, de asemenea, să 
renunţăm la obligativitatea de a 
angaja un muncitor extracomuni-
tar la nivelul salariului mediu pe 
economie. Pentru că atunci când 
vine în România un muncitor din 
străinătate, dintr-un stat non-UE, 
el trebuie să fi e angajat la nivelul 
salariului mediu. Noi vrem să dis-
pară acest prag, pentru că frânează 
cumva aducerea de muncitori“, a 
încheiat preşedintele CNIPMMR.

 În cursul anului 2017, Serviciul 
Imigrări Galaţi a acordat 38 de avi-
ze de muncă cetăţenilor străini, cei 
mai mulţi dintre aceştia provenind 
din Turcia, China şi Republica Mol-
dova. .

IMM-urile vor mai mulţi muncitori străini

 NOI BENEFICIARI 
AI SCUTIRILOR   
DE IMPOZIT
MODIFICøRI. Legea 
nr. 111/2018, publicată pe 17 mai 
în Monitorul Ofi cial, aduce câteva 
modifi cări Codului fi scal, extinzând 
categoriile de persoane ce benefi ciază 
de scutire pentru plata taxelor locale 
asupra impozitului pe clădiri sau 
a impozitului pe teren. Conform 
legestart.ro, actul normativ păstrează 
scutirea la plată a impozitului pentru 
clădirea folosită ca domiciliu în 
proprietate sau în coproprietate 
pentru persoanele cu handicap grav 
sau accentuat, respectiv gradul I 
de invaliditate, üi extinde scutirea la 
plata impozitului pe clădiri pentru 
persoanele care supraveghează, au 
în îngrijire sau în întreţinere persoane 
cu handicap grav sau accentuat, 
respectiv, gradul I de invaliditate. 
Scutirea se acordă pe perioada în 
care se exercită această îngrijire. În 
mod similar, terenul aferent locuinţei 
deţinute de persoanele menţionate mai 
sus, precum şi mijloacele de transport 
deţinute de acestea sunt scutite de 
impozit la bugetul local. Scutirea 
operează de la data de 1 a lunii 
următoare celei în care sunt prezentate 
documentele justifi cative la Direcţia de 
taxe locale.  .  C.L.

Scad 
preţurile 
la energie 
electrică

ANRE. În üedinţa  de ieri, 22 mai, 
a Comitetului de reglementare al ANRE, 
au fost aprobate valorile preţului maxim 
pentru serviciul universal de furnizare a 
energiei electrice pentru perioada 1 iulie 
2018 - 30 iunie 2019, pentru fi ecare zonă 
de reţea. „Astfel, valoarea preţurilor maxi-

me pentru consumatorii casnici va scădea 
în medie cu 3,53 la sută faţă de preţurile 
actuale“, anunţă un comunicat ANRE. 
Până la 31 mai 2018, instituţia va aviza pre-
ţurile propuse de către furnizori, care pot fi  
cel mult egale cu preţul maxim stabilit de 
ANRE.  . C.L.AR
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handbal - divizia A
Punct fi nal în eüalonul secund

 GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro 

Handbaliștii CSU Danubius 
Galați au încheiat cel de-al doi-
lea sezon al Diviziei A (eșalonul 
al doilea) cu un succes categoric, 
dar și nemaiîntâlnit: 60-9, practic 
s-a marcat câte un gol în fi ecare 

minut! Ultimul meci a avut loc la 
Galați, în compania echipei CSU 
Valahia Târgoviște. Un joc despre 
care nu se pot spune prea multe 
lucruri, diferența extraordina-
ră de goluri a venit dintr-o mo-
bilizare generală a gălățenilor, 
„pentru unele șicane lipsite de 
fair-play petrecute în meciul tur, 

în orașul de sub Turnul Chindiei“, 
după cum ne-a spus tehnicianul 
gălățean. La această victorie au 
fost și câteva realizări individu-
ale de excepție: Ștefan Ionel a 
înscris 17 goluri, iar Chiriac și 
Șahîn - câte 10.

 Antrenorul Florin Andronic a 
trecut pe foaia de arbitraj numele 

a 12 jucători: Ungureanu, Mușat, 
Gavrilă - Ionescu 5 goluri, Mârșiu 
6, Chiriac 10, Șahîn 10, Șt. Ionel 
17, Olaru 3, Frangulea 4, Bursuc 
1 și Simo 4.

 La fi nele campionatului, CSU 
Danubius se clasează pe locul 6, 
cu 27 puncte și un golaveraj de 
admirat: 530-489.  .

„Zimbrii“ 
au preluat şefia
 GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro 

 După o dispută aprigă, 
desfăşurată pe parcursul a mai 
multe etape, când lupta s-a 
dus între cele două fruntaşe 
- Universitatea „Dunărea de 
Jos“ Galaţi şi Zimbrul Slobozia 
Conachi, în etapa a 24-a s-a 
produs schimbarea liderului. 

Cele două echipe au avut re-
alizări diferite în ultima rundă, 
care au dus la această rocadă în 
fruntea clasamentului. Zimbrul 
Slobozia Conachi a înregistrat o 
victorie categorică: 14-2 (6-2 la 
juniori) în dauna celor de la Vic-
toria Independenţa. Marcatorii 
golurilor: Spânache 6, Năpârlică 
3, Dodan 2, Cazacu, Adamache 
şi Ghisman - câte unul, respec-
tiv, Codrescu şi Păvălache. Iată şi 

echipa victorioasă: Comănescu 
- Cr.Frunză, R. Codreanu, Silviu 
Ilie, Radu - Cazacu, Năpârlică, 
Tudosă, Dodan - Adamache şi 
Spânache. Au mai jucat Ovidiu 
Lupu, Ghisman, Drăgan și Ţâr-
ţâră (antrenori Florin Anghel şi 
Tudorel Balmuş).

 Universitatea „Dunărea de 
Jos“ a avut de jucat partida cu 
codaşa clasamentului, Juventus 
Tofl ea. Echipa din Tofl ea nu s-a 
prezentat cu seniorii, astfel că 
gălățenii au câştigat la „masa 
verde“, cu 3-0. În schimb, juniorii 
au jucat, iar „universitarii“ s-au 
impus cu scorul de 5-1. Aceasta 
este, pe scurt, povestea rocadei 
din vârful clasamentului. Mai 
sunt însă de disputat meciurile a 
trei etape, din care una restanță, 
iar linia fi nală o vom trage abia 
atunci. Deocamdată, în frunte 
se afl ă „Zimbrii“, cu 55 de punc-

te (golaveraj 117-28), urmată de 
echipa „universitarilor“, tot cu 
55 de puncte (100-16). La juniori, 
situaţia se prezintă astfel: 1. Um-
brăreşti 56 de puncte, 2. Tofl ea 52 
p, 3. Vânători 47 de puncte.

 Iată şi celelalte rezultate înre-
gistrate în cel de-al patrulea eşa-
lon: Avântul Vânători - Quantum 
Club 0-0 (2-1 la juniori), Gloria 
Iveşti - Viitorul Costache Negri 7-2 
(3-0) şi Agrostar Tuluceşti - Unirea 
Braniştea 4-4 (1-1). Partida dintre 
Muncitorul Ghidigeni și Viitorul 
Umbrăreşti a fost amânată, iar 
Avântul Drăgăneşti a stat.

• În cel de-al cincilea eşalon, au 
avut loc meciurile rundei a 20-a, 
în care s-au înregistrat rezultate-
le: Mălina Smârdan - Siretul Piscu 
5-1, Unirea Hanu Conachi - Voinţa 
Cudalbi 1-3, Zorile Griviţa - Voinţa 
Cişmele 1-3, Flacăra Pechea - Inter 
Tudor Vladimirescu 3-0 (dar oas-

peţii au depus contestaţie, pentru 
substituire de jucător), ACS Las-
căr Schela - Prutul Vlădeşti 5-0 şi 
Avântul Matca - Foresta Şendreni 
2-1.

Voinţa Cudalbi a acumulat 46 
de puncte şi şi-a consolidat pozi-
ţia în clasament, fi ind urmată de 
Mălina 39 p şi Flacăra Pechea 33 
p, dar se aşteaptă verdictul după 
contestaţie.

 Astùzi, se joacù 
„sferturile“ Cupei 

Sferturile de fi nală ale "Cupei 
României“, faza județeană, se vor 
disputa astăzi, de la ora 17,30. 
Programul acestora se prezintă 
astfel: Flacăra Pechea - Zimbrul 
Slobozia Conachi, Voinţa Cudalbi 
- Universitatea "Dunărea de Jos“ 
Galați, Gloria Iveşti - Unirea Bra-
niştea şi Muncitorul Ghidigeni - 
Avântul Vânători.  .

ROCADĂ LA VÂRFUL LIGII A IV-A  .  FOTBAL

din sportul 
gùlùţean

  RUGBY. La Tecuci s-a 
desfăşurat ultima etapă a Cam-
pionatului Naţional de minirugby 
Moldova Nord, în organizarea 
CS Şcolar Tecuci. Participând 
la Under 14, gazdele (antrenori 
Eugen Popa şi Ionel Popa) au 
obţinut rezultatele: 17-0 cu CS 
Şcolar Bârlad şi 0-26 cu CSS 
Unirea Iaşi şi, terminând pe locul 
2, s-au califi cat pentru turneul 
fi nal de la Băicoi (29-30 iunie). 
Organizatorii i-au remarcat 
dintre tecuceni pe Pavel Ignat 
- Diplomă de Excelenţă, Costel 
Vasilache - cel mai tehnic jucător 
şi Relu Prescură. 

ĀEDINŢø. Astăzi, de 
la ora 12,00, în Sala Galbenă a 
Prefecturii Galaţi, are loc şedinţa  
trimestrială a Comisiei Antivio-
lenţă în Sport, cu tematica „Infor-
mare privind activitatea desfă-
şurată în perioada ianuarie - mai 
2018“; raportor, Direcţia pentru 
Tineret şi Sport Galaţi. Vor lua 
parte Mihai Manoliu - subprefect 
- preşedinte, Anamaria Vasiliu 
şi Vasile Roiniţă - DJTS, Emilian 
Pătru - Inspectoratul Şcolar, 
Ion Ene Mircea - Facultatea de 
Educaţie Fizică şi Sport, Lucian 
Caulea - Inspectoratul Judeţean 
de Poliţie, Adrian Talpan - Poliţia 
Municipală şi Remus Şerban 
- Inspectoratul Judeţean de 
Jandarmi.  .

Copii 
tecuceni, 
evidenţiaţi la 
„Naţionale“

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

United,                
doar 
vicecampioană

FUTSAL. United Galaţi a pierdut 
üi al treilea meci al fi nalei, ratând astfel 
ocazia să devină campioana României la 
futsal. Informatica Timiüoara s-a impus, 
scor 5-2, în partida disputată pe teren 
propriu, luni seară. Timiüorenii au condus 
cu 2-0, United a redus din diferenţă prin 

Varela, însă gazdele au fost mai con-
centrate üi au marcat pentru 3-1. Cireü a 
înscris al doilea gol al echipei gălăţene, 
dar fi nalul de meci a aparţinut Informati-
cii, care a mai înscris de două ori. Pentru 
United este a doua fi nală pierdută, în 
ultimii doi ani.  . S.B.

Lotul echipei Zimbrul Slobozia Conachiu
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Live:  Ātiri de ultimă oră, zi de zi

competiţii 
rezultate

 HALTERE. La Botoşani 
s-au încheiat întrecerile Campionatului 
Naţional de haltere pentru juniori de 
9-12 şi 13-15 ani, concurs la care au 
participat şi sportivii gălăţeni, bilanţul 
acestora fi ind de 15 medalii - 3 de aur 
şi 12 de bronz.Dintre halterofi lii de la 
CS Şcolar, pregătiţi de Costel Dimofte 
şi Mariana Dumitrache (aceasta 
înlocuind-o pe Mariana Bălan, afl ată 
în concediu de maternitate), cea mai 
bună performanţă a realizat-o Ana 
Maria Raţă (9-12 ani) - campioană na-
ţională la categoria 48 kg, cu 103 kg la 
total - 45 kg (smuls) şi 58 kg (aruncat). 
La categoria 13-15 ani, Mihaela Ivan 
(CSS Galaţi) a obţinut trei medalii de 
bronz, cu 58, respectiv, 73 kg. Cei de 
la CSS au obţinut următoarele rezul-
tate la juniori mici: Vlad Neacşu (56 
kg) - 3 locuri IV, Gheorghiţă Alexandru 
(+56 kg) - 3 locuri IV şi Alexandru 
Fotiadis (+56 kg) - 3 locuri V. În aceeaşi 
reuniune, în afara concursului, colega 
acestora, Mihaela Ilie, a obţinut bare-
mul pentru a participa la „Naţionalele“ 
de seniori, deşi este încă junioară mulţi 
ani. Clubul Dunărea Galaţi (antrenori 
Marin Otinceanu şi Nicolae Mihai) 
a performat prin Andrei Iorga (cat. 
45 kg, 9-12 ani) - 3 locuri III, cu 33, 
respectiv, 44 kg, Magdalena Bejenariu 
(cat. 69 kg, 13-15 ani) - 3 locuri III, cu 
48, respectiv, 55 kg, şi Andreas Kaan 
Kamer (cat. +94 kg) - 3 locuri III, cu 75, 
respectiv, 85 kg. Alţi sportivi remarcaţi 
de la gruparea municipală în concursul 
de la Under 15: Sebastian Onţeluü (cat. 
50 kg), Augustina Sitaru (cat. +75 kg) 
şi Liviu Marian Afl oroaie (cat. 69 kg) - 
clasaţi pe locul IV. . Gh.Arsenie, 
M.Petrescu 

Gălăţenii, 
campioni 
naţionali            
la Botoșani

La Galaţi, 
„Cupa 
Danubius“

COMPETIŢIE. În peri-
oada 24-26 mai, Galaţiul găzduieşte 
o importantă competiţie rezervată 
persoanelor cu dizabilităţi din întrea-
ga ţară. Este vorba despre cea de-a 
26-a ediţie a „Cupei Danubius“, 
organizată de Sporting Club (preşe-

dinte, Vasile Cristea). La întrecerile 
tradiţionalei competiţii la nivel naţio-
nal şi-au anunţat participarea peste 
o sută de sportivi. Prima întrunire 
este programată pentru această 
seară, când va avea loc şedinţa 
tehnică.    . Gh. Arsenie

„Cupa Regelui“ 
a ajuns la Tecuci
 SONIA BACIU
sonia.baciu@viata-libera.ro 

 Campionatul Naţional de Karate 
Tradiţional - Fudokan pentru 
copii, desfășurat la Galaţi, în 
organizarea Karate Club, s-a 
încheiat cu un bilanţ bun pentru 
cele trei cluburi de profi l din 
Galaţi, dar și cu o surpriză - 
„Cupa Regelui“ a ajuns la un 
club din Tecuci, după ce doi ani a 
fost în vitrina celor de la Meikyo. 
Competiţia, ajunsă la a 27-a 
ediţie, a reunit 48 de cluburi din 
ţară, cu un număr total de 643 de 
sportivi. 

După deschiderea ofi cială a com-
petiției, publicul a avut parte de trei 
demonstrații, astfel că pe dojoul 
central au putut fi  văzuți în acțiune 
componenții echipei reprezentati-
ve a României, formate din Călin 
Marincaș, Raul Tudorică și Octavian 
Uruc, dar și sportivi gălățeni: Rareș 
Ioniță și Radu Cazacu (reprezentând 
Karate Club Galați), precum și Anca 
Elena Codreanu și Mihai Cristian 
Tâmpeanu (de la Kodo Galați). În 
urma celor două zile de concurs, clu-
burile de profi l din municipiul Galați 
au obținut 26 de  medalii, dintre care 
14 de aur.

La fi nalul competiției extrem de 
disputate, cu rezultate decise în ul-
tima probă, Clubul  Meikyo  (antre-
nori Dana Stamate Farkas, Adrian 
Farkas, Eusebiu Diaconu și Octavian 
Tilică) a obținut 12 medalii - 5 aur, 1 

argint și 6 bronz, iar cu cele 520 de 
puncte s-a clasat pe locul al treilea 
la nivelul cluburilor. La copii I, Ale-
xandra Tomiță a obținut medalia de 
aur la enbu mixt, alături de Răzvan 
Postelnicu, și bronz la kata indivi-
dual. Postelnicu a obținut un aur la 
kata individual și un bronz, la proba 
enbu masculin, unde a făcut echi-
pă cu David Rusu. La copii III, Ana 
Maria Cucu a câștigat bronzul pro-
bei de kumite și o clasare pe locul 
4, la enbu mixt, alături de George 
Buruiană. La copii IV, Luca Moise și 
Alexandra Ivanov au devenit cam-
pioni naționali la enbu mixt, Moise 
a mai câștigat un argint, la kumite, 
respectiv, un bronz, la kata indivi-
dual, în timp ce Alexandra Ivanov 
a obținut medalia de bronz în proba 
de kumite.

„Rezultatele mai slabe ale clu-
bului sunt explicabile prin faptul 
că multe dintre echipe au avut mo-
difi cări în lot și se afl ă încă în peri-
oada de reconstrucție, iar sub aspect 
individual, mulți componenți ai lo-
tului au avut treceri la categorii su-
perioare de vârstă“, a declarat Dana 
Farkas.

Sportivii de la  Kodo Galaţi  (an-
trenori Mihai Cristian Tâmpeanu 
și Alin Daiciu) au obținut 5 medalii 
- câte una de aur, respectiv, argint 
și trei de bronz. Cătălina Stamate 
este campioană națională la kumi-
te individual și medaliată cu bronz 
la kata echipe feminin, unde a evo-
luat alături de Alice Zaharescu și 
Andreea Marin, aceasta din urmă 

a obținut o medalie de argint la 
kumite individual. Rezultate ono-
rabile, clasându-se pe locurile 5-8, 
au mai avut: Vlad Bichineț, Vlad Ha-
giu, Bogdan Mucterem, Dragoș Jiri-
ghie, Rareș Mardare, Irene Stanciu, 
Anastasia Tătărucă, Matei Onișor și 
Denis Ceapă.

Clubul organizator,  Karate 
Club  (antrenori Silviu Băraru și 
Adrian Coman), a obținut 9 meda-
lii, dintre care 8 de aur.  La copii 
II, Robert Sasu a obținut aur (enbu 
masculin) și un loc 4 la enbu mixt, 
Mario Malasincu - aur (enbu mascu-
lin), Liana Gruzămescu - locul 4 la 
enbu mixt. La copii III, Rareș Ioniță 
a cucerit două medalii de aur (kata 
echipe și enbu masculin) și o clasa-
re pe locul 4 (kata individual), Radu 
Cazacu - două medalii de aur (enbu 
masculin și kata individual) și un 
bronz (kumite), respectiv, Alexan-
dru Dumitru, cu o medalie de aur, 
la kata echipe.

 Surpriza a venit 
de la Tecuci 

Karateka de la Clubul Sportiv 
Taiko Tecuci  (antrenor Gheorghe 
Dundev) a obținut cele mai bune re-
zultate din cadrul fi nalei Campiona-
tului Național, prin cele 18 medalii, 
dintre care 5 de aur, iar cu puncta-
jul realizat de micuții sportivi (710 
puncte) au cucerit, în premieră, 
„Cupa Regelui“ - trofeu deținut în 
ultimii doi ani de Clubul Meikyo.

 Cel mai medaliat sportiv de la Te-
cuci a fost Matei Sevastre (copii IV), 

care a obținut două medalii de aur 
(kata echipe și enbu masculin, unde  
a  evoluat  alături de  Adhya Vyas), 
respectiv, o medalie de bronz la 
enbu mixt, alături de Raisa Iasinschi.

Celelalte rezultate ale tecuceni-
lor au fost: Raisa Iasinschi - argint 
(kata individual), Marc Săulea, Ma-
tei Sevastre și Adhya Vyas - aur la 
kata echipe, Sevastre și Vyas - aur la 
enbu masculin. Tot la copii IV, Ed-
ward Săndică, Iosif Cărăuș și Robert 
Tașcă au obținut medalie de argint 
la kata echipe. La copii III, Maria 
Pohrib a cucerit de două ori medalia 
de bronz, la kata individual, respec-
tiv, kata echipe, alături de Maria 
Nacu și Elena Panayotov. Aceasta 
din urmă a luat bronzul și în pro-
ba de kumite feminin. Denis Con-
stantin și Răzvan Oprea au obținut 
medalia de bronz la enbu masculin, 
Oprea a mai făcut echipă cu Alexan-
dru Tașcă și Rareș Andrei, cu care 
a obținut locul 4, în proba de kata 
masculin. Din echipă au mai făcut 
parte, cu o evoluție bună, următorii 
sportivi: Teodor Pavel, Ioana Balca-
nu, Bianca Gruia, Bianca Pătrașcu, 
Răzvan Murguleț și Valentin Tiron.

„A fost o competiție foarte bine 
organizată, iar rezultatul nu ne-a 
surprins deloc. Suntem un club 
tânăr, cu activitatea începută în 
2004, am revenit în competiții în 
2014, așa că sunt bucuros că am 
putut să ne confi rmăm valoarea. 
Avem copii cu potențial“, a decla-
rat președintele clubului tecucean, 
sensei Gheorghe Dundev. .

COMPETIúIE STRÂNSĂ LA „NAúIONALE“  .  KARATE

Karateka de la Taiko Tecuci, cu trofeul „Cupa Regelui“ u
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ANUNŢURI ZILNIC  
8:00-17:00

SÂMBøTø  
9:00-12:00

DUMINICø 
9:00-12:00

program
mică publicitate

 • Primesc în gazdă două persoane, 
zona Sp. Judeţean, 110E. Telefon 
0767117505 (229962) 
 • 2 dec. Ţig.1, mobilat, utilat. 
Preţ 300 euro. Tel. 0757399976 
(229969) 
 • 3 mobilate, utilate, BR-uri, 300E. 

0721236643 (230000) 
 • 1 cameră, mobilată, utilată, 1000 
lei, 0755.296.335. (230066) 
 • 2 camere, Ţiglina, ps-uri mobilat 
şi utilat, 270 euro,0746.618.328. 
(230067) 
 • Vilă p+1 mobilată, utilată, lux, 550 
euro, 0755.296.335. (230068) 
 • Închiriez apartament conf.1, o ca-

meră, bucătărie, balcon, hol mare. 
Prefer salariată sau studentă, G13, 
ap.291, lângă Turn TV. 0751234096 
(230122) 
 • Ofer spre închiriere apartament 2 

camere, zona Siderurgiştilor (IREG). 
0752090814 (230131) 

 ÎNCHIRIERI  
OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 

SOCIETATE COMERCIALĂ 

închiriază avantajos

Telefon 0745.116.682.

SPAŢII 
DE BIROURI 

modernizate 
și amenajate

și HALE 
pretabile pentru depozitare 
sau alte activităţi similare,  

pe Calea Prutului.

SPAŢII 
DE BIROURI 

modernizate 
și amenajate

și HALE 
pretabile pentru depozitare 
sau alte activităţi similare,  

pe Calea Prutului.

• Închiriez spaţii depozitare, produc-
ţie etc. Tel. 0723627755 (229065) 

 • Ofer spre închiriere spaţiu cen-
tral, dotat, vad format. 0757426788 
(229984) 

 VÂNZøRI  
TERENURI 

 • Vând teren intravilan 3555 mp, în 

Tămăoani, cu toate utilităţile. Tel. 
0740804189 (228601) 

 VÂNZøRI  
GARSONIERE 

 • Vând urgent garsonieră Micro 40 
(vizavi Mall), bl.C3, ap.63, îmbună-
tăţită, termopan, parchet, uşă me-
talică, gresie, faianţă, se poate face 
grup sanitar. 0753607283 (229712) 
 • Vând garsonieră, Ţiglina 1, pro-
prietar. 0741254475, 0751552502 
(229817) 

 VÂNZøRI  
1 CAMERĂ 

 • Apartament Centru, centrală, 
amenajat lux, 31950E. 0744106690 
(229871) 
 • 1 cameră dec, Ireg, et3, 
0746.618.338. (230069) 

 VÂNZøRI  
2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, 

Piaţa Centrală. Tel. 0756574392 
(228943) 
 • Vând apartament 2 camere 

semidecomandat, etaj 1, Ţig.3. 
0737455600 (229147) 
 • Vând 2 camere mobilate, parter, 

ultracentral. 0744281824. (229884) 
 • Vând apartament 2 camere, 

confort 1, etaj 1, Micro 20. Tel. 
0754948895 (229925) 
 • 2 camere, Micro 17, etajul 2/4, li-

ber. 0742177300 (229998) 
 • PF vând 2 semidecomandate, 

Micro 16. Fără agenţii. 0754920271 
(230003) 
 • Vând ap. 2 camere decomanda-

te, Mazepa II, et.2. Tel. 0722947610 
(230035) 
 • 2 decomandate, Y-uri, Micro 

39, parter cu balcon, renovat to-
tal, 35.500 euro. 0755.812.379. 
(230040) 
 • Vând apartament 2 camere, 

Mazepa II, la BR16A, et.4, suprafa-
ţă utilă 55 mp, 52500 euro negoci-
abil. Tel. 0740072238, 0744540504 
(230042) 
 • 2 Cam Ţig 2,et2, mobilat şi uti-
lat lux, geam la baie,0746.618.328. 
(230070) 
 • 2 dec 47.000 euro,0755.296.335. 

(230071) 
 • 2 cam 35.000euro,0746.618.328. 

(230072) 
 • Vând 2 cam. Ţig.1. Exclus agenţii. 
Tel. 0722483329 (230098) 
 • Vând apartament renovat, totul 

nou, faleză, P6, et.3, toate utilităţile. 
0740839615 (230100) 
 • Vând ap. 2 camere, parter, semide-

comandate, utilat, zonă privatizare, 
42 mii E. 0740395745 (230106) 

 VÂNZøRI  
3 CAMERE 

 • Vând apartament 3 camere, bl. 

Modern, et.2, 90 mp. Preţ negoci-
abil. Tel. 0751641752 (228857) 
 • Vând apartament 3 camere, 

Saturn, semidecomandate. Tel. 
0751971929 (229974) 
 • 3 cam Micro 17, et 2, lângă 
piaţă,40.500 e,0746.618.328. 
(230074) 
 • 3 dec Ţiglina 2,et 2, 2 balc,55.000 
euro,0755.296.335. (230075) 
 • 3 camere dec., etaj 3/4, ICFrimu, 

50000 euro. Tel. 0741455396 
(230101) 

 • Vând 3 cam. Centru- 59000E. 

0728144992 (230114) 

 VÂNZøRI  
4 - 5 CAMERE 

 • Vând apartament 4 camere, Micro 

18, etaj 9, stradal, preţ negociabil. 
Telefon 0753862873, 0336807104 
(229372) 
 • Vând apartament 4 camere, 100 

mp, ICFrimu. 100.000 euro. Telefon 
0744.526.371. (229893) 

 CUMPøRøRI  
1 CAMERĂ 

 • Cumpăr 1, 2 camere, preţul pieţei. 
0749.028.027. (228789) 

 CUMPøRøRI  
2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
Tel. 0751.183.790. (221162) 
 • Cumpăr urgent 2,3 came-
re. 0236475479, 0748647760. 
(228665) 
 • Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756.633.251. (228788) 
 • Persoană fi zică cumpăr aparta-
ment 2 camere în Piaţa Centrală. 
0740520830 (229858) 

 VÂNZøRI  
CASE 

 • Casă în construcţie, Prundului 
33. 0740340460, 00393281765885, 
0763197748. (222158) 
 • Vând casă neterminată în Soveja. 
Telefon 0736367774 (228737) 
 • Vând casă construcţie nouă. 
0740908351 (229393) 
 • Vând casă zonă centrală. 
0723293089 (229531) 
 • Vând casă zona Piaţa Mare str. 
Democraţiei nr.45. Informaţii tel. 
0744359002 (229681) 
 • Vând casă în Galaţi, 400 mp, în-
călzire cu gaz, canalizare, garaj. 
Telefon 0236504087 (229842) 
 • Imobil Gării/ Bălcescu, D+P 
(sp. comercial)+1E+M, 260 mp, 
135000E. 0744106690 (229874) 
 • Vând casă zona Piaţă, str. Serei 
nr.36. 0749065509 (230016) 
 • Vând vilă str. Alex. Cernat. Preţ 
220000 euro. Telefon 0744574046 
(230036) 

 • Vand vila P+1+Pod „Nord 26 

Residence”-Vanatori, Sc=225 
mp, S.Teren=500 mp, living, 3 
dormitoare, 3 bai. Toate utili-
tatile, fi nisaje complete, con-
ditii negociabile, rate la pro-
prietar. Telefon 0735140086 
(230054) 

 • Vând casă zonă centrală, mo-
dernă, zona Piaţă- str. Tecuci, toa-
te utilităţile şi spaţiu de închiriat. 
0740839615 (230099) 
 • Vând/ închiriez casă nouă P+E 
(Coşbuc, Arcaşilor). Variante. 
0743760067 (230109) 
 • Vând 2 camere la curte- Centru. 

0728144992 (230115) 

 ÎNCHIRIERI  
OFERTE APARTAMENTE 

 • ÎNCHIRIEZ AP. 3 DEC. MOBILAT ŞI 
UTILAT LUX. 0746114928 (229772) 

 • Proprietar vând loturi case 400-

500 mp Sat Costi, cu utilităţi: cu-
rent, apă. 0749466018 (228750) 
 • Vând vatră casă intravilan 8800 
mp+ 2000 mp, toate utilităţile. 
0748933744 (229130) 
 • Vând teren 2000 mp, Tuluceşti, 
15000 euro. 0754461777 (229306) 
 • Teren 750 mp deschidere 30m, str. 

Brăilei, zona Privilege. 0752752589 
(229368) 
 • Vând locuri de casă 1000 mp fi eca-
re, în comuna Tudor Vladimirescu, 
judeţul Galaţi. 0744779065 
(229425) 
 • Vând teren 520 mp, D-20m, zonă 
bună. Tel. 0743017647, 0751917565 
(229618) 
 • Vând teren Bariera Traian, 866 

mp. Tel. 0748027258 (229687) 
 • Vând teren Micro 17, proprietar. 

0744421804 (229818) 
 • Vând teren intravilan în Tuluceşti, 
2000 mp, 6 euro mp. Telefon 
0742321911 (229951) 
 • Teren agricol extravilan, 3 ha. Tel. 

0751971929 (229975) 
 • Vând teren 600 mp str. Tecuci 

227E. Tel. 0748318989 (230050) 
 • Vând teren intravilan la şosea. 
Telefon 0728313681 (230095) 
 • Vând 2000 mp teren T. 

Vladimirescu. 0728144992 
(230117) 

 CUMPøRøRI  
TERENURI 

 • Cumpăr teren agricol în judeţul 
Galaţi. 0745527260 (228376) 
 • 200-500 mp teren (casă demola-
bilă), oraş. 0743760067. (230108) 

 VÂNZøRI  
SPAŢII COMERCIALE 

 • TEREN INTRAVILAN 10000 

MP, ÎMPREJMUIT GARD TIP 
METRO, CLĂDIRE P+2E, TOATE 
UTILITĂŢILE, ZONA TIRIGHINA. 
0744846778 (227375) 

 • Vând spaţiu comercial zona 
Parma. Variante. 0756060985 
(229588) 
 • Vând sau închiriez spaţiu complex 
Ţiglina. 0756486167 (229609) 
 • Spaţiu (garaj) Centru, teren 
proprietate, 52 mp. 0744106690 
(229872) 
 • Spaţiu comercial 80 mp, zona 
IREG, pentru birouri, cabinete etc. 
Vând 70000E neg. sau închiriez 
400E. Tel. 0754405757. (229945) 

 PIERDERI  

 • Pierdut contract de vânzare cum-

părare nr. 27188/ 29.01.1992 şi pro-
ces verbal de predare primire al lo-
cuinţei încheiat între SC Loconfort 
SA şi Fotachi Jenică şi Maria, apar-
tament situat în cartier Mazepa 1, 
str. Roşiori nr.27, bloc B1, ap.52. Se 
declară nule. (229911) 
 • Pierdut certifi cat înregistrare fi s-
cală Fundaţia Speranţa 2000 Galaţi, 
str. Alba Iulia nr.11, bl.L4A, ap.74, 
Autorizaţie H.J 207/ 1999 1/4446, 
C.F. 12323218 din 28.10.1999. Se 
declară nul. (230084) 
 • Pierdut certifi cat constatator de 
suspendare a activităţii al SC Cam 
Impex SRL, CF 3813008, nr. înre-
gistrare J17/539/93. Se declară nul. 
(230121) 
 • Pierdut act de concesiune nr. 

867/ 2007/3.05.2009, pe numele 
Popa Corneliu pentru locul din ci-
mitirul Eternitatea, parcela 68, rân-
dul 7, locul 12 sud. Se declară nul. 
(230123) 
 • Pierdut act de concesiune nr. 70 

2004 pe numele Dan Nedelcu pen-
tru locul din cimitirul Sf. Lazăr, S 
H, P 3, R 5, L 14. Se declară nul. 
(230129) 
 • Pierdut act de concesiune nr. 

598/ 7.12.1989 pe numele Toader 
Gheorghe pentru locul din cimiti-
rul Eternitatea, parcela 77, rândul 
7, locul 17, suprafaţa 3,00 mp. Se 
declară nul. (230135) 

 PROPUNERI  
DE AFACERI 

 • Moldova Credit IFN Galaţi oferă 
CREDITE pensionarilor şi salariaţi-
lor în CONDIŢII AVANTAJOASE de 
până la 50000 lei, cu DOBÂNDĂ 
FIXĂ. Informaţii telefon 0725456789, 
0749223366 (228234) 
 • CASA DE AJUTOR RECIPROC 

MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionari-
lor şi salariaţilor în CONDIŢII 
AVANTAJOASE; de 10 ori fon-
dul; împrumut maxim 25.000 lei. 
Informaţii la telefon 0236411122, 
0724599854. Program luni- vineri: 
9,00-17,00. (229334) 

Data 
planifi cată 
pentru 
retragere

Durata 
planifi cată 
(interval)

Instalații 
retrase / Locația 
(localitatea+strazi)

24.05.2018 08.00 – 16.00 Loc. Fundeni
30.05.2018 09.00 – 17.00 Loc. Fundeni –             

Sat Lungoci
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ĀI 
TELEKOM 7412

ANUNŢURI departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

 PRESTøRI  
SERVICII 

 • Rulouri- exterioare, jaluzele. 

AVANTAJOS. Profesionalism, ca-
litate. 0722248732, 0741793039. 
(223927) 
 • REPARAŢII TV şi AER 
CONDIŢIONAT. Montaj cu garanţie. 
Telefon: 0766327431. (224391) 
 • INSTALATOR- SANITARE- se-

parări apă, termice, centrale. 
0758630415 (228114) 
 • Transport marfă, mobilă, în ţară 
şi local, cu dubă Iveco- 5 tone. 
0757307294. (228386) 
 • Expert contabil, servicii 

contabile complete. Telefon 
0722207522 (229098) 

 • Execut puţuri forate şi denisipări. 
Tel. 0745413209 (229251) 
 • Constructori profesionişti execu-
tăm construcţii vile, case, amenajări 
interioare şi fi er forjat. 0740908351 
(229392) 
 • Expert contabil ofer servicii com-

plete de evidenţă contabilă, trans-
mitere Revisal şi declaraţii online. 
Telefon 0740024240 (229723) 
 • Executăm: faianţări, gresii, zugră-
veli. Telefon 0742870202 (229991) 
 • Meseriaş particular execut lu-
crări zugrăveli, tencuieli, gresie, fa-
ianţă. Ieftin- imediat. 0752638155 
(230047) 
 • Executăm hidroizolaţii cu mate-
riale performante. Garanţie 10 ani 
şi reparaţii hidroizolaţii. 0741742826 
(230076) 
 • Recondiţionăm căzi, chiuve-
te, montăm sifoane pardoseală, 
calorifere, boilere, cabine duş. 
0726835985 (230079) 
 • Montăm panouri radiante, ca-
sete siguranţe automate, trasee 
separate centrale termice, boilere. 
0726835985 (230080) 
 • Hidroizolaţii termosudabile, şar-
pante, mansarde, scurgeri pluviale, 
jgheaburi. 0726835985 (230081) 
 • Executăm tâmplărie termopan, 
tencuim, fi nisăm glafuri, măşti ri-
gips. 0726835985 (230082) 

 OFERTE  
DE SERVICIU 

 • S.C. angajează: Tubulatori, 
cunoştinţe plan, Sudori CO2 şi 
TIG. Relaţii la tel. 0742129188 
(227517) 

 • Hotel- restaurant angajea-

ză: ospătari(ţe), ajutor ospătar, 
barman, şef bucătar, ajutor de 
bucătar, pizzar, femeie de servi-
ciu, vânzător- gestionar. Telefon 
0754047563 (227629) 

 • Angajăm şoferi categoria D pentru 
transfer aeroport. Salariu atractiv cu 
posibilitate de mărire. 0765518668 
(228365) 

 • Angajăm vânzătoare magazin 
mixt. Tel. 0755635822 (228545) 

 • DIPLOME DE CALIFICARE în 

35 meserii.Fără CURS! Numai 
TESTARE! Detalii la telefon 
0746.179.660. (228715) 

 • Societatea Katy angajează mun-
citori pentru lucrări construcţii. 
Sediul, vis-a-vis AUTOGARĂ. 
(228772) 

 • SOFAEST MOB ANGAJEAZĂ 
ÎN CONDIŢII AVANTAJOASE: 
TÂMPLAR, TAPIŢER, 
NECALIFICAT. RELAŢII LA 
TEL. 0742038393 (228829) 

 • Angajez vulcanizator auto. 

0752965703 (228847) 

 • Societate comercială SA anga-
jează: Lăcătuşi mecanic, Sudori 
electric, Sudori argon, Muncitor 
necalifi cat. 0236470870. 
(228891) 

 • CLUB ALICE organizea-

ză CURSURI CALIFICARE: 
-MECANIC AUTO; -CROITOR; 
-BUCĂTAR; -OSPĂTAR; 
BARMAN. Angajare 
GARANTATĂ! 0741.393.712 
(228912) 
 • Kit Construct angajează munci-
tori califi caţi şi necalifi caţi în con-
strucţii civile şi industriale. Tel. 
0748586999. (228920) 
 • Angajăm vânzătoare la chioşc 
îngheţată. Salariu 1400 lei. 
0751450333. (229059) 
 • Angajăm personal pentru tone-
te de îngheţată. Salariu 1400 lei, 
0752487268 (229060) 

 • IANK SECURITY GUARD angajea-

ză agenţi securitate. 0755124302, 
0755124301. (229061) 
 • Angajăm vânzătoare pentru maga-
zin alimentar. Telefon 0722762743 
(229087) 

 • Criomec angajează SUDORI 
(MIG-MAG üi/ sau WIG-
TIG), LĂCĂTUŞI (Confectii 
Metalice), TUBULATORI, 
E L E C T R O M E C A N I C I , 
ELECTRICIENI. Mai multe detalii 
la 0738.248.332, sau la sediul din 
Calea Prutului nr.12. (229173) 

 • Firmă confecţii angajează 
confectioneri textile- maşi-
nişti cu experienţă, operatori 
sală croit şi electrician auto-
rizat. Relatii la 0749958358. 
(229194) 

 • Angajez instalator piscină. 
0740787628 (229215) 

 • S.C. angajează electricieni, lăcă-
tuşi şi sudori, cu experienţă în re-
paraţii, poduri rulante şi apt lucru la 
înălţime. Relaţii la tel: 0730.535.491. 
(229241) 

 • Companie angajează: 
electrician şi şofer cu per-
mis categoria B, C, E, cu 
atestat transport marfă. 
CV la 0236.44.99.00 sau 
offi ce@fi erctc.ro (229268) 

 
• Angajăm pentru Anglia maüiniüti cu 
experienţă (maüină simplă  surfi lat), 
modelist. Rel. la tel. 0239/640125 
sau 0748/780738. CV la adresa 
de email ukrecruting@yahoo.com 
(229287) 

 • Angajam urgent SUDORI 

si LACATUSI CONSTRUCTII 
METALICE. Persoana de contact Sc 
Mageto Steel Srl, Tel.0748918883 
(229292) 
 • Naturaserv- producator de tam-

plarie Salamander si Rehau anga-
jeaza consilier vanzari showroom 
tamplarie pvc. Pachet salarial moti-
vant. Se asigura training. Experienta 
in vanzari constituie un avan-
taj. Relatii- 0746708436 Email- 
offi ce@naturaserv.ro (229315) 

 • RCS RDS angajeaza alpinisti 

utilitari, electricieni, operatori 
retele si sefi  echipa. Trimiteti 
cv-urile la adresa de mail: 
recrutare@rcs-rds.ro, cu menti-
unea postului pentru care apli-
cati. (229316) 

 • Angajăm vânzătoare maga-
zin alimentar. Tel. 0741935153 
(229356) 

 • Angajez vânzătoare pentru gră-
tar cu mici şi magazin alimentar. 
0746426697. (229359) 
 • Angajăm personal disponibil la re-
locare pentru Hotel si Restaurant: 
Ospatari, Ajutor Ospatari, Bucatari, 
Ajutor Bucatari, Receptioneri, 
Barmani, Ajutor Barmani, Maseur 
si Agent Guest Relation. Complexul 
Hotelier Green Village 4* este situ-
at in Delta Dunarii, Comuna Sfantu 
Gheorghe. Asiguram salarii atrac-
tive, cazare şi 3 mese /zi. CV la 
hr@greenvillage.ro, Tel: 
0736.334.507. (229370) 
 • Angajăm personal producţie fi bră 
sticlă şi personal montaj ambarca-
ţiuni fi bră sticlă. Tel. 0744316631 
(229391) 
 • Angajez personal izolaţii exterioa-
re. 0757718394 (229394) 
 • Angajez polizator la navă. Tel. 
0745647582 (229448) 
 • ANGAJEZ PENTRU LUCRARI 

DE CONSTRUCTII CORP NAVE: 
LACATUSI CONSTRUCTORI 
NAVALI, SUDORI CO2, SUDORI 
AUTOGENI, CU EXPERIENTA IN 
DOMENIUL NAVAL -0751166902 
-GALMIRAD GRUP (229452) 
 • Societatea Katy angajează: fi -
nisator laminate, sudor electric şi 
autogen, personal (cu minim 10 
clase) cu posibilitatea califi cării în 
meserii siderurgice. Sediul,vis-a-
vis AUTOGARĂ. (229479) 
 • Firmă de curăţenie angajăm femei 
de serviciu, pentru scări de bloc. 
Tel. 0723112233 (229515) 

 • Angajez vânzătoare maga-
zin alimentar. Tel. 0724304904 
(229522) 

 • Angajăm electricieni. Telefon 
0744702486 (229542) 
 • Service auto angajez vulcanizator 

şi mecanic auto. Tel. 0745994745 
(229550) 
 • Angajăm muncitori califi caţi 
construcţii. Telefon: 0751315049 
(229561) AR
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate: Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719, u

e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI ZILNIC  
8:00-17:00

SÂMBøTø  
9:00-12:00

DUMINICø 
9:00-12:00

program
mică publicitate

 • Firmă de curăţenie profesională 
angajează operatori posesori de 
permis auto. 0743969164 (229805) 
 • Angajam mecanic auto. Relatii 

la telefon 0753311113, de luni 
pana vineri intre orele 10:00-17:00. 
(229807) 
 • Angajam lucratori panifi catie, cu 
sau fara experienta. Relatii la tele-
fon 0774483005, de luni pana vineri 
intre orele 10:00-17:00. (229808) 
 • Angajam operator calculator. 

Relatii la telefon 0744828892, de 
luni pana vineri intre orele 10:00-
17:00. (229809) 
 • Angajam inginer in industria ali-

mentara, cu sau fara experienta, in-
clusiv proaspat absolventi in dome-
niu. Relatii la telefon 0744828892, 
de luni pana vineri intre orele 10:00-
17:00. (229810) 

 • Restaurant angajează bu-
cătari pizza, vânzătoare linie 
autoservire, barmani, ospătari. 
0740169851 (229820) 

 • ADINA S.R.L. organizeaza curs 

de califi care pentru meseria de 
confectioner asamblor articole 
din textile De peste 26 de ani, 
ADINA S.R.L. este una din cele 
mai reputate companii romanesti 
producatoare de uniforme mili-
tare si detine in prezent o fabrica 
moderna cu utilaje de ultima ge-
neratie. Fluxul de productie este 
divizat in faze de lucru simple si 
usor de invatat. Firma promo-
veaza recompensarea corecta 
a muncii, respectarea legislatiei 
cu privire la declararea salariilor, 
indrumarea si grija fata de sala-
riatii sai. - Durata cursului este 
de 3 luni, incepand cu data de 
04.06.2018; - Perioada de inscri-
eri este 17.05.2018- 29.05.2018; 
- Cei interesati pot incheia con-
tract de ucenicie la locul de 
munca cu un salariu lunat brut 
de 1900 lei, plus tichete de masa 
dupa primele 3 luni; - Este asi-
gurat transportul de catre com-
panie. Informatii suplimentare: 
de luni pana vineri, orele 08.00-
16.30, la tel. 0336802043-
int.114, 0746294402, sau la 
sediul fi rmei ADINA, DN 26, 
str. Foltanul Nr. 1E, jud. Galati 
(IRICAD). Adresa e-mail: 
r e s u r s e @ i n v i c t u s .
com.ro; Site-ul fi rmei: 
www.m-force.ro; Pagina de fa-
cebook: invictus m-force; Adina 
S.R.L. (229827) 

 • SC angajează pentru lucrări 
ArcelorMittal: rectifi catori/ strun-
gari, lăcătuşi, sudori, electricieni 
întreţinere şi reparaţii, instalator 
industrial, electricieni autorizaţi 
ANRE (grupele 3B, 2B, 1). Telefon 
0752167964, 0746265511. (229851) 

OFERTE  
DE SERVICIU

 • Angajam, pentru lucrări în 
üantierul Naval VARD Tulcea: 
muncitori necalifi cati, poli-
zatori, sablatori, vopsitori, 
tubulaturi și instalatori, su-
dori co2, electromecanic. 
Asiguram(gratuit) cazare, 
masa si transport Relatii la 
telefon 0758066321 (229565) 

 • Restaurant ORIZONT angajează 
bucătar, ospătari (băieţi şi fete) şi 
femeie de serviciu. Tel. 0728036448 
(229574) 

 • Brutărie artizanală an-
gajează MODELATOARE, 
FRĂMÂNTĂTOARE şi 
AMBALATOARE. Salariu atractiv. 
Transport asigurat. 0742431877. 
(229612) 

 • Angajăm vulcanizator auto. 
Tel. 0757240854. (229624) 

 • Port Romanel angajeaza 

macaragii. Tel. 0740/114400. 
(229629) 

 • TERMOIZOLAŢII, CAUT 
MUNCITORI SERIOŞI, CALIFICAŢI 
SAU NECALIFICAŢI. SALARIU 
PESTE 2500 LEI LUNAR. TEL. 
0758725895. (229631) 

 • Angajez vânzătoare şi manipu-
lant. 0752951076 (229642) 

 • Societate comercială anga-
jează paznic, cameristă, bucă-
tăreasă. 0740425775 (229684) 

 • Angajez barmaniţă, condiţii avan-
tajoase. Tel. 0748027258 (229688) 
 • SC angajează şofer pe TIR. Salariu 
atractiv. Tel. 0756697254 (229689) 

 • Angajez vânzătoare Insulă 
marochinărie în Shopping 
Citty Galaţi. 0787568758 
(229692) 

 • SC angajează lucrător comer-
cial (1) şi manipulant (2) pt punct 
de lucru în Galaţi, str. G.Coşbuc. 
Informaţii 0788155336 (229708) 
 • Societate comerciala de distribu-

tie produse alimentare angajeaza 
in conditii avantajoase si cu salarii 
atractive sofer cat.C, manipulant 
marfuri si distribuitor. Relatii la te-
lefon 0741097124. (229725) 

 • Companie din domeniul panifi ca-
tiei angajeaza cofetari, brutari, pati-
seri si muncitori necalifi cati. Salariul 
motivant! Telefon 0749223352 
(229726) 
 • Companie din domeniul panifi ca-
tiei angajeaza agenti vanzari (soferi 
cu carnet cat.B) si soferi cu carnet 
cat.D. Salariul motivant! Telefon 
0749223352 (229727) 
 • Companie din domeniul panifi ca-
tiei Inginer Ind. Alimentara. Salariul 
motivant! Telefon 0749223352 
(229728) 
 • Angajez lăcătuşi confecţioneri, 
montatori tâmplărie PVC/ alumi-
niu şi meseriaşi în construcţii. Tel. 
0743529756, 0751036695 (229741) 
 • Angajăm manipulanţi depozit 
băuturi. Salariu motivant+ tichete 
masă. 0745.230.226. (229755) 
 • Angajez asistent(ă) medicală, cu 
sau fără experienţă la centru de 
radiologie dentară. Relaţii telefon 
0742359595. (229760) 

 • SC GINAVIDOR SRL 

Galaţi angajează conducă-
tori auto, cat. C+E, pentru 

transport marfă intern şi 
internaţional. CV-uri email: 
trans@ginavidor.ro (229776) 

 • MENAROM PEC SA Galaţi 
angajează: strungari, frezori, 
bohrwerkişti, portalişti, dan-
turişti, programator şi opera-
tor bohrwerk CNC, trasator, 
lăcătuşi, termişti tratamen-
tişti. Vă oferim oportunitatea 
de a lucra şi a vă dezvolta în-
tr-un mediu profesionist, loc 
de muncă stabil într-un am-
bient modern, pachet salarial 
motivant ce include tichete 
de masă, prime de Paşte, 
Crăciun şi vacanţă, decontare 
transport. CV-urile se depun 
la sediul societăţii din Galaţi, 
Calea Prutului nr.12, sau prin 
email: offi ce@menarom.ro. 
Informaţii suplimentare la te-
lefon 0236448931 (229789) 

 • Angajez vânzătoare la magazin de 
haine. 0741489107 (229790) 

 • Grup de fi rme de servicii fi -
nanciare angajeaza Consilier 
Juridic cu program intreg sau 
part-time. Relatii la telefon 
0747.049.901. CV-urile pot fi  
trimise pe adresa de e-mail: 
i n f o @ c o nve r t - l e a s i n g . r o . 
(229798) 

 • SC angajează pentru evenimen-
te: bucătari, ospătari, barmani. Tel. 
0744569046 (229852) 
 • Restaurant CaJou angajează 
pizzar, ospătar, femeie de servi-
ciu. Interviu zilnic, ora 17,00. Tel. 
0236416722 (229855) 

 • Restaurant Acquarello angajează 
ajutor bucătar şi muncitoare la vase. 
Relaţii la 0746750169 (229864) 

 • SC angajează lăcătuşi, su-
dori, macaragii grupa C,E. Tel. 
0744883084 (229869) 

 • SC angajează ajutor bucă-
tar, barmani şi ospătari. Tel. 
0744883084 (229870) 

 • Departamentul de pază Alfa an-
gajează: agent intervenţie şofer, 
cu experienţă pe maşină de in-
tervenţie rapidă; agent marketing. 
Relaţii la telefon 0755.050.470. 
Curriculum vitae pe adresa 
offi ce@alfasecurity.ro. (229883) 

 • Căutăm menajeră pen-
tru Litoral. Telefon contact 
0740639202 (229892) 

 • Angajez vânzătoare cu experienţă 
pentru vânzări cosmetice. Salariu 
net 1700+ comision vânzări. Tel. 
0758621666. (229927) 

 • Restaurantul „La Tasse” 

angajează personal califi -
cat: vânzător, bucătar, aju-
tor bucătar. Relaţii telefon 
0754321382 (229950) 

 • Corso angajează ajutor bucătar. 
Relaţii 0752209865 (229959) 
 • Firmă germană angajează şoferi 
profesionişti cat.CE, prelată sau 
containere. Salariu lunar 2200 euro 
net. Relaţii la tel. 0745631635 sau 
004915778804146. (229965) 
 • Angajez vânzătoare cu experien-
ţă magazin mixt. Salariu avantajos. 
0744529074 (229966) 

 • Companie angajează: stivui-
torist. CV la 0236.44.99.00 sau 
offi ce@fi erctc.ro (229971) 

 • Restaurant LIBERTATEA 2000 

angajează bucătar, ajutor bucă-
tar, ospătari, cu experienţă. Tel. 
0745002392 (229972) 

 • SC angajeză strungari, frezori, 
borverghişti. Telefon 0744779518 
(229979) 
 • Restaurant angajează şofer cat.B 
cu experienţă în livrări catering, 
personal spălat vase şi ospătari. 
Telefon 0741209920 (229989) 
 • GB Electric SRL angajează meseri-
aş de vârsta medie, pentru depanare 
şi întreţinere aparatură electrocas-
nică. Experienţa constituie avantaj. 
Relaţii la telefon 0748.419.205. CV, la 
g b e l e c t r i c 20 0 8@ ya h o o.c o m 
(229992) 

 • SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ MUNCITORI 
NECALIFICAŢI. RELAŢII 
LA TELEFON 0757756464 
(229994) 

 • Societate angajez faianţar, fi nisor, 
muncitor necalifi cat amenajări inte-
rioare. 0741492233 (229997) 

 • Angajez persoană pentru îngrijire 
bătrână. 0740560237 (230005) 
 • Angajez vânzătoare aprozar. Tel. 
0740691927 (230013) 

 • Spălătorie auto angajează 
personal, cu sau fără expe-
rienţă. Salariu 1500 lei. Tel. 
0236412560 (230015) 

 • Caut persoană îngrijire bol-
navă la pat, permanent. Telefon 
0745232860 (230020) 

 • Angajez bucătar, cu sau fără 
experienţă. Program luni- vineri, 
8,00-16,00. Salariu 1500 lei net. Tel. 
0743141726. (230029) 

 • Angajăm administrator pt 
asociaţii de proprietari. Tel. 
0754753039 (230030) 

 • Angajez om priceput (sau fa-

milie) pentru îngrijire curte, com. 
I.C.Brătianu. Tel. 0751063747 
(230032) 

 • Restaurant KRETA angajea-

ză ospătar, bucătar, ajutor bu-
cătar. Rel. la tel. 0236413895, 
0236312720; email: 
o f f i c e @ h o t e l k r e t a . r o 
(230033) AR
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23 MAI 2018 17ANUNŢURI MICA PUBLICITATE
                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ĀI 
TELEKOM 7412

ANUNŢURI departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

OFERTE  
DE SERVICIU

 • SC MEDIA TRANS SRL angajează 
personal pentru secţia de curăţat 
covoare „Carpet Clean”. Califi care 
la locul de muncă, condiţii de lu-
cru şi salarizare motivantă. Tel. 
0744626821 (9,00-15,00). (230043) 

 • INSTAL ELECTRIC, lider în 

piaţa de electrice, angajează 
lucrător comercial depozit. Se 
oferă salariu atractiv, bonuri 
masă, mediu de lucru civilizat, 
echipă tânără, dinamică, trans-
port acasă- serv., program de 
lucru fi x: L-V, 8,00-17,00. CV-uri: 
offi ce@instalelectric.ro sau 
la sediul din str. Traian 303. 
(230046) 

 • Angajez zugrav, faianţar, mun-
citori necalifi caţi. Tel. 0752638155 
(230048) 

 • Societate comercială angajează 
şofer cu experienţă pentru maşini to-
naj (22 to) prelată. Tel. 0722398315, 
0744398315 (230049) 

 • Societate comercială an-
gajează muncitori califi caţi în 
construcţii. Tel. 0742040265 
(230051) 

 • Angajăm vânzătoare bar. 
0766419294 (230053) 
 • Restaurant Burger Factory îşi 
măreşte echipa. Angajăm: bucă-
tar, ajutor bucătar, barmani, ospă-
tari/ ospătăriţe. Căutăm persoane 
dinamice, responsabile, care se 
implică în ceea ce fac. Relaţii la 
0740657946. (230058) 

 • SC angajează mecanic auto 
cu experienţă. Salariu motivant. 
Tel. 0748686186 (230061) 

 • OPTICĂ MEDICALĂ,angajăm 
agenţi de vânzari şi consultanţi vân-
zări. Relaţii la telefon: 0722.275.004. 
(230063) 

 • Societate comercială anga-
jează muncitori necalifi caţi 
pentru lucrări de curăţenie 
tehnologică în domeniul na-
val. Tel. 0741608656 (230065) 

 • Angajez urgent tapiţer confec-
ţionat canapele, ucenic, pensio-
nar, colaborator. Program fl exibil. 
0745324986 (230078) 
 • SC angajează sudori electric, su-
dori oxigaz, instalatori şi lăcătuşi. 
Interviul zilnic, între orele 9,00-
17,00, în str. Basarabiei 124. Tel. 
0745626010 (230086) 

 • Caut îngrijitor 24/24 pentru bă-
trân bolnav de parkinson. Telefon 
0744226855 (230088) 
 • Societate comercială angajez 
vânzătoare, cu sau fără experien-
ţă în domeniul alimentar, magazin 
mixt. Salariu atractiv. Relaţii la te-
lefon 0747168939 (230091) 
 • Angajez operator date primare. 

Telefon 0741586210 (230111) 
 • Angajez şofer profesionist C+E 
(TIR), experienţă, atestat pen-
tru transport marfă naţional. Tel. 
0744607558 (230112) 

 • Angajez contabil, contabilitate pri-

mară, cunoscător program GEST 
PRO (LIGHT). Tel. 0756792995 
(230113) 

 • Angajăm vânzătoare magazin 
alimentar. Telefon 0731839324, 
0236334230 (230124) 

 • CAFE No.9 angajează ospătări-
ţe. CV-uri la sediul: bd-ul Oţelarilor 
nr.33, bl.H9. Relaţii, după ora 10.00, 
0740690004. (230127) 

 • Societatea ADINA angajea-

za BUCATAREASA Candidatul 
ideal: -cu diploma de bucatar 
sau fara diploma, dar cu ex-
perienta minim 1 an intr-un 
post asemanator; -fi re comu-
nicativa, amabila si energica. 
Descrierea jobului: -sa pre-
gateasca zilnic o masa calda 
ptr. aprox. 35-40 persoane, 
compusa dintr-un fel +salata, 

in sistem de catering; -sa pre-
gateasca mancarea in confor-
mitate cu meniurile stabilite; 
-sa tina cont de perisabilita-
te, termenul de garantie, de 
modul in care urmeaza sa 
fi e folosite ingredientele. Se 
ofera: -pachet salarial format 
din: salariu brut de incadrare 
de 2145 lei, respe ˝ ctiv 1300 lei 
net + tichete de masa in va-

loare de 200 lei lunar, prime cu 
ocazia diverselor evenimente, 
spor de fi delitate dupa primul 
an de vechime. -Program 
de lucru de luni pana vineri, 
sambata+duminica liber; 

-Ajutor de bucatar; -25 zile 
de concediu de odihna/an; 
-transport conventie+ o masa/

zi. Informatii suplimentare: de 
luni pana vineri, orele 08.00-
16.30, la tel. 0336802043-
int.114, 0746294402, sau la 
sediul fi rmei ADINA, DN 26, 
str. Foltanul Nr. 1E, jud. Galati 
(IRICAD). -Adresa e-mail: 
resurse@invictus.com.ro; 
-Pagina de facebook: invic-
tus m-force; Adina S.R.L. 
(230157) 

 • Societate ce activează în do-
meniul construcţiei hidrotehnice 
angajează lăcătuş şi sudor. Rel. la 
0770828360 (230128) 

 • Brutărie angajează 
GESTIONARĂ/ MAGAZIONERĂ. 
Salariu atractiv, transport asigu-
rat. 0751431877 (230130) 
 • SC de transport angajează secre-
tară. Cerinţe: cunoştinţe operare 
PC operare Microsoft Word. CV-
urile se depun zilnic la sediul so-
cietăţii din str. Brăilei nr.159, bl.A6 
ap.29, între orele 16.00-18.00. Tel. 
0770890662 (230134) 

 • Angajăm şoferi profesionişti cu 
experienţă pt. comunitate. Pachet 
salarial atractiv. Informaţii tel. 
0755/149001. (230136) 
 • Centru de recuperare pentru copii 

cu dizabilităţi angajează terapeut 
ABA. Tel. 0746899713 (230140) 

 • Societate comerciala angajeaza 

personal cu urmatoarele meserii. 
instalatori termice si sanitare, laca-
tusi, sudori, electricieni, muncitori 
necalifi cati. CV-urile se pot depune 
la secretariatul societatii din Galati, 
B-dul Otelarilor nr.25, bloc D9E, 
pe fax: 0236-412565 sau e-mail: 
contact@dpg.ro (230141) 
 • FUNDATIA SPORTUL GALATEAN 

ANGAJEAZA FRIGOTEHNIST 
PENTRU INSTALATIA 
FRIGOTEHNICA DE LA 
PATINOARUL DUNAREA. PENTRU 
MAI MULTE DETALII SUNATI LA 
NR DE TELEFON. 0745622447. 
(230143) 
 • SC ANGAJEAZA SUDOR, 

LACATUS CONFECTII METALICE 
SI DULGHER. TEL. 0744426458 
(230144) 
 • ANGAJEZ CAMERISTA INTERN 

IN COSTINESTI, PREFERABIL 
NEFUMATOARE, CU CHEF DE 
MUNCA. 0771205105 (230145) 
 • Firmă transport persoane an-
gajează şoferi categoria B şi D, 
cu experienţă. Relaţii la telefon 
0751335335 (230149) 

 • Fermă zootehnică angajează în-
grijitori vaci lapte. Ofer masă, caza-
re, salariu 1800 lei. Tel. 0745609138 
(230150) 

 • SC angajează electricieni 
pentru conexiuni simple şi 
electricieni pentru derulat ca-
blu la navă, în Āantierul Naval 
Damen Galaţi. Tel. 0724364671 
(230152) 

 • SC angajăm muncitori necalifi caţi 
şi electricieni. Salariu avantajos. 
0773897807 (230154) 
 • SC angajează personal contabili-
tate. 0773897807 (230155) 

 • Angajăm ospătăriţe, ajutor 
bucătari pizza, muncitoa-
re spălat vase- curăţenie. 
Salariu atractiv. Restaurant 
Corabia Piraţilor, str. Traian, 
lângă Passage. (230158) AR
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ANUNŢURI ZILNIC  
8:00-17:00

SÂMBøTø  
9:00-12:00

DUMINICø 
9:00-12:00

program
mică publicitate

la sediul nostru sau la numărul de 
telefon 0236-810551. (230103) 
 • În temeiul prevederilor art. 250 

alin. (2) din Legea nr. 207/2015 pri-
vind Codul de procedură fi scală, 
cu modifi cările şi completările ul-
terioare, vă facem cunoscut că în 
ziua de 08, luna iunie, anul 2018, 
ora 10.00, în localitatea Tecuci, str. 
1 Decembrie 1918, nr. 43, se va 
vinde la licitaţie următorele bunuri 
mobile, proprietate a debitoru-
lui S.C. SSAB Constructii Montaj 
S.R.L., C.U.I. 31720273, cu sediul 
social in loc. Tecuci, str. 1 Gheorghe 
Petrascu, nr. 58, bl. A2A, sc. 1, et.3, 
jud. Galati: 1. Autoturism Opel Astra 
Caravan, anul fabricatiei 2002, se-
rie sasiu WOLOTGF3512190146, nr. 
de inmatriculare GL-05- MIB, pretul 
de pornire al licitatiei este pretul de 
evaluare in suma de 5.385 lei. Pretul 
afi sat nu contine TVA si este la al II-
lea termen de licitatie. 2. Autoturism 
Opel Zafi ra, anul fabricatiei 2002, 
serie sasiu WOLOTGF7522250686, 
neinmatriculat, combustibil- diesel, 
pretul de pornire al licitatiei este 
pretul de evaluare in suma de 7.073 
lei. Pretul afi sat nu contine TVA si 
este la al II-lea termen de licitatie. 
3. Imprimanta Canon IPF 750, pretul 
de pornire al licitatiei este pretul de 
evaluare in suma de 5.981 lei. Pretul 
afi sat nu contine TVA si este la al 

 CERERI  
DE SERVICIU 

 • Îngrijesc persoană bolnavă la do-
miciliu. 0734036777 (230146) 

 FELICITøRI  

 • Azi nepotul nostru, Ursu Radu 

Ionuţ, împlineşte 5 anişori. Ocazie 
cu care tati, mami, frăţiorul, mamaia 
şi tataia, Ilie şi Ionica Aron, îi urează 
„La mulţi ani!” şi să aibă parte numai 
de bucurii şi fericire. (230097) 

 MATRIMONIALE 

 • Văduvă 54 ani, salariată, doresc 
să cunosc domn de vârstă apropia-
tă, educat, fără vicii. Aştept sumară 
prezentare OP 1, CP 132. (229598) 

 LICITAŢII  

 • În temeiul prevederilor art. 250 

alin. (2) din Legea nr. 207/2015 pri-
vind Codul de procedură fi scală, 
cu modifi cările şi completările ul-
terioare, vă facem cunoscut că în 
ziua de 12, luna iunie, anul 2018, 
ora 10.00, în localitatea Tecuci, 
str. 1 Decembrie 1918, nr. 43, se 
va vinde la licitaţie următorul bun 
mobil, proprietate a debitorului 
S.C. PETRONITEC S.R.L., C.U.I. 
- 6665690, cu sediul social in loc. 
Tecuci, str. Aleea Cpt. Gheorgeh 
Decuseara, nr. 3, bl. H1, ap. 1, jud. 
Galati: 1. Autoutilitara IVECO DAILY 

40C12, serie motor-0095343, serie 
sasiu ZCFC4081005467574, anul fa-
bricatiei 2003, culoare alba, numar 
de inmatriculare GL-09-KFK pretul 
de pornire al licitatiei este pretul de 
evaluare diminuat cu 25 % in suma 
de 17.111 lei. Pretul afi sat nu contine 
TVA si este la termenul al-II lea de 
licitatie. Licitatia va avea loc in data 
12.06.2018, ora 10.00, in localitatea 
Tecuci, str. 1 Decembrie 1918, nr. 
43, jud. Galati. Invităm pe cei care 
pretind vreun drept asupra acestor 
bunuri să înştiinţeze despre aceas-
ta organul de executare, înainte de 
data stabilită pentru vânzare. Cei 
interesaţi în cumpărarea bunurilor 
sunt invitaţi să se prezinte la terme-

nul de vânzare la locul fi xat în acest 
scop şi până la acel termen să pre-
zinte oferte de cumpărare. Pentru 
participarea la licitaţie ofertanţii de-
pun, cu cel puţin o zi înainte de data 
licitaţiei, următoarele documente: 
a) oferta de cumpărare; b) dovada 
plăţii taxei de participare sau a con-
stituirii garanţiei sub forma scrisorii 
de garanţie, reprezentând 10% din 
preţul de pornire a licitaţiei. Plata 
taxei se va efectua în contul IBAN 
RO02TREZ3065067XXX009234, 
benefi ciar Administratia Judeteana 
a Finanţelor Publice Galati, cod 
de identifi care fi scală 3878783, 
deschis la Trezoreria Municipiului 
Galati; c) împuternicirea persoanei 
care îl reprezintă pe ofertant; d) 
pentru persoanele juridice române, 
copie de pe certifi catul unic de înre-
gistrare eliberat de ofi ciul registru-
lui comerţului; e) pentru persoanele 
juridice străine, actul de înmatricu-
lare tradus în limba română; f) pen-
tru persoanele fi zice române, copie 
de pe actul de identitate; g) pentru 
persoanele fi zice străine, copie de 
pe actul de identitate/paşaport; h) 
declaraţia pe proprie răspundere a 
ofertantului prin care certifi că faptul 
că nu este persoană interpusă cu 
debitorul. Impotriva prezentului in-
scris, cel interesat poate introduce 
contestatie la instanta judecato-
reasca competenta, in termen de 
15 zile de la comunicare sau luare 
la cunostinta, in conformitate cu 
prevederile art. 260 si art. 261 din 
Legea nr. 207/2015, privind Codul 
de procedura fi scala, cu modifi cari-
le si completarile ulterioare. Potrivit 
dispozitiilor art. 9,, alin. (2), lit. d, din 
Legea nr. 207/2015, privind Codul 
de procedura fi scala, cu modifi ca-
rile si completarile ulterioare, cand 
urmeaza sa se ia masuri de execu-
tare silita, nu este obligatorie audi-
erea contribuabilului. Pentru infor-
maţii suplimentare, vă puteţi adresa 

II-lea termen de licitatie. 4. Masina 
de insurubat cu percutie 620W, pre-
tul de pornire al licitatiei este pretul 
de evaluare in suma de 1.913 lei. 
Pretul afi sat nu contine TVA si este 
la al II-lea termen de licitatie. 5. 
Masina de polizat cu banda Fein 
GIS150, pretul de pornire al licita-
tiei este pretul de evaluare in suma 
de 5.102 lei. Pretul afi sat nu contine 
TVA si este la al II-lea termen de 
licitatie. Licitatia va avea loc in data 
08.06.2018, ora 10.00, in localitatea 
Tecuci, str. 1 Decembrie 1918, nr. 
43, jud. Galati. Invităm pe cei care 
pretind vreun drept asupra acestor 
bunuri să înştiinţeze despre aceas-
ta organul de executare, înainte de 
data stabilită pentru vânzare. Cei 
interesaţi în cumpărarea bunurilor 
sunt invitaţi să se prezinte la terme-
nul de vânzare la locul fi xat în acest 
scop şi până la acel termen să pre-
zinte oferte de cumpărare. Pentru 
participarea la licitaţie ofertanţii de-
pun, cu cel puţin o zi înainte de data 
licitaţiei, următoarele documente: 
a) oferta de cumpărare; b) dovada 
plăţii taxei de participare sau a con-
stituirii garanţiei sub forma scrisorii 
de garanţie, reprezentând 10% din 
preţul de pornire a licitaţiei. Plata 
taxei se va efectua în contul IBAN 
RO02TREZ3065067XXX009234, 
benefi ciar Administratia Judeteana 
a Finanţelor Publice Galati, cod 
de identifi care fi scală 3878783, 
deschis la Trezoreria Municipiului 
Galati; c) împuternicirea persoanei 
care îl reprezintă pe ofertant; d) 
pentru persoanele juridice române, 
copie de pe certifi catul unic de înre-
gistrare eliberat de ofi ciul registru-
lui comerţului; e) pentru persoanele 
juridice străine, actul de înmatricu-
lare tradus în limba română; f) pen-
tru persoanele fi zice române, copie 
de pe actul de identitate; g) pentru 
persoanele fi zice străine, copie de 
pe actul de identitate/paşaport; h) 
declaraţia pe proprie răspundere a 
ofertantului prin care certifi că faptul 
că nu este persoană interpusă cu 
debitorul. Impotriva prezentului in-
scris, cel interesat poate introduce 
contestatie la instanta judecato-
reasca competenta, in termen de 
15 zile de la comunicare sau luare 
la cunostinta, in conformitate cu 
prevederile art. 260 si art. 261 din 
Legea nr. 207/2015, privind Codul 
de procedura fi scala, cu modifi cari-
le si completarile ulterioare. Potrivit 
dispozitiilor art. 9,, alin. (2), lit. d, din 
Legea nr. 207/2015, privind Codul 
de procedura fi scala, cu modifi ca-

rile si completarile ulterioare, cand 
urmeaza sa se ia masuri de execu-
tare silita, nu este obligatorie audi-
erea contribuabilului. Pentru infor-
maţii suplimentare, vă puteţi adresa 
la sediul nostru sau la numărul de 
telefon 0236-810551. (230104) 

 VÂNZøRI  
AUTO 

 • Vând Dacia Logan 2017, benzină 
Climă. 0743878792 (230125) 

 CUMPøRøRI  
AUTO 

 • Cumpăr auto, 2000- 2017. Asigur 
radiere. 0743760067. (230107) 

 VÂNZøRI  
ELECTRONICE 

 • OFERTĂ: maşini de spălat -399, 
frigidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (228910) 

 VÂNZøRI  
DIVERSE 

 • Vând garaj zona Piaţa Centrală, 
intabulat, aferent bl.V5. Tel. 
0721284981 (229599) 
 • Vând găini tinere de carne, la ce-
rere asigur sacrifi care şi curăţare. 
0757307294 (229644) 
 • Vând pui mari porumbaci şi roşii 
şi albi rasă de carne. 0757307294 
(229645) 
 • Vând pământ vegetal, galben, 
balast, nisip, piatră spartă, cu şi 
fără transport. Tel. 0742496742 
(229953) 
 • Vând vin roşu nestropit. Telefon 
0724379772 (230004) 
 • Tratamente naturiste dezintoxica-

re, fi cat gras, colon iritabil, prostată, 
antifumat. 0726561232 (230021) 
 • Vând ieftin clocitoare, boiler mic 

nou, plită gaz nouă. Nr. telefon 
0743535057 (230090) 
 • Vând loc veci Eternitatea. 

0728144992 (230116) 
 • Vând 2 vitrine frigorifi ce verti-
cale, 2 vitrine orizontale, mobilier 
magazin alimentar. 0744614980 
(230120) 
 • Vând bibilici rasă de carne, vârsta 
21 zile. 0757307294 (230147) 

 CUMPøRøRI  
DIVERSE 

 • Magazin antichităţi cumpărăm: 
tablouri, mobilier, aur, argint, cea-
suri, bancnote,monede, carte, de-
coratii, carti postale. 0751307072 
(228911) 
 • Anticariat Cronos cumpara carti, 

antichitati, tablouri, bijuterii, mone-
de, bancnote, carti postale, deco-
ratii, ceasuri, 0751167540 (228913) 
 • Cumpăr fi er vechi de la domiciliu. 
0751890362 (229591) 

BDO BUSINESS RESTRUCTURING S.P.R.L., în calitate de lichidator judiciar 
al debitoarei CONFORT S.A. conform Sentinței Civile  nr. 371 din data de 
07.12.2016, pronunțată în Dosarul nr. 1661/121/2014 de Tribunalul Galați – 
Secția a II-a Civilă, scoate la vânzare prin licitație publică UTILAJ DE  TUNELAT 

(foraj orizontal)  HERRENKNECHT AVN-1200.

Modalitatea de vânzare a Activului propusă de lichidatorul judiciar este 
vânzare prin licitație publică cu strigare în urcare, cu respectarea termenelor 
și condițiilor regulamentului de vânzare, conform prevederilor art. 117, alin. 
2 din Legea nr. 85/2006.
Ședințele de licitație vor avea loc în data de 18.05.2018 și 08.06.2018, la 

ora 11:00, la sediul BDO BUSINESS RESTRUCTURING SPRL, din București, str. 
Învingătorilor, nr. 24, clădirea Victory Business Center, et. 4, sector 3, cu prețul 
de pornire  1.976.113 RON, exclusiv TVA.
Informații suplimentare pot fi  obținute la telefon: 021/319.94.76 sau 
email: business.restructuring@bdo.ro.

Economiseşti 
225 lei/an!
Un ziar total.

Abonamentele se pot 
face la chioşcurile 
„Viaţa liberă”, până 
pe data de 28 a 
fi ecărei luni, sau la 
factorii poştali.

Abonează-te!
cu doar 33 de lei/lună!AR
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23 MAI 2018 19ANUNŢURI MICA PUBLICITATE
                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ĀI 
TELEKOM 7412

ANUNŢURI departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

 DIVERSE  

 • UAT COMUNA TUDOR 

VLADIMIRESCU, titular al pro-
iectului “PIETRUIRE DRUM 
DE EXPLOATATIE AGRICOLA 
(D.E 392) IN COMUNA TUDOR 
VLADIMIRESCU, JUDETUL 
GALATI”, anunta publicul interesat 
asupra luarii deciziei etapei de in-
cadrare fara evaluarea impactului 
asupra mediului si fara evaluare 
adecvata, de catre A.P.M. Galati 
in cadrul procedurilor de evaluare 
a impactului asupra mediului si de 
evaluare adecvata pentru proiectul 
susmentionat, propus a fi  realizat in 
extravilan sat. Tudor Vladimirescu, 
com. Tudor Vladimirescu, jud. 
Galati. Proiectul deciziei de inca-
drare si motivele care o fundamen-
teaza pot fi  consultate la sediul 
A.P.M. Galati, str. Regiment 11 Siret, 
nr. 2, in zilele de luni- joi orele 08.30-
16.00, vineri, orele 08.30-13.30, 
precum si la urmatoarea adresa 
de internet http://apmgl.anpm.ro/
Reglementari/ Acordul de mediu/ 
Proiect decizie etapa de incadra-
re. Publicul interesat poate inainta 
comentarii/ observatii la proiectul 
deciziei de incadrare in termen de 5 
zile de la data publicarii prezentului 
anunt, pana la data de 30.05.2018 
(230092) 
 • UAT MUNICIPIUL TECUCI 

prin CĂTĂLIN CONSTANTIN- 
HURDUBAE anunţă publicul inte-
resat asupra depunerii solicitării 
de emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul “Trotuare pieto-
nale strada Bobâlna � propus a fi  
amplasat în Tecuci, str. Bobâlna, 
judeţul Galaţi. Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi  consultate la 
sediul autoriţăţii competente pen-
tru protecţia mediului APM Galaţi, 
str. Regiment 11 Siret, nr. 2 üi la 
sediul Primariei Tecuci din Tecuci, 
judeţul Galaţi, în zilele de luni– joi, 
între orele 08.30-16:00 üi vineri în-
tre orele 08:30–13:30. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic la se-
diul autorităţii competente pentru 
protecţia mediului , APM Galaţi. 
(230093) 
 • UAT MUNICIPIUL TECUCI 

prin CĂTĂLIN CONSTANTIN- 
HURDUBAE anunţă publicul inte-
resat asupra depunerii solicitării de 
emitere a acordului de mediu pen-
tru proiectul “Reabilitare Fundătura 
Ecaterina Teodoroiu - propus a fi  
amplasat în Tecuci, str. Fundătura 
Ecaterina Teodoroiu, judeţul Galaţi. 
Informaţiile privind proiectul pro-
pus pot fi  consultate la sediul auto-
riţăţii competente pentru protecţia 
mediului APM Galaţi, str. Regiment 
11 Siret, nr. 2 üi la sediul Primariei 
Tecuci din Tecuci, judeţul Galaţi, în 
zilele de luni– joi, între orele 08.30-
16:00 üi vineri între orele 08:30–
13:30. Observaţiile publicului se 
primesc zilnic la sediul autorităţii 
competente pentru protecţia me-
diului, APM Galaţi. (230094) 
 • O.U.A.I. CERES FOLTESTI anun-

ţă publicul interesat asupra depu-
nerii solicitarii de emitere a acor-

dului de mediu, pentru proiectul: 
«Modernizarea plotului de irigatii 
CPA Foltesti, din amenajarea de 
irigatii Bratesul de Sus, Judetul 
Galati - Alimentare cu energie elec-
trica - obiectivul Statie de pompare 
irigatii SPP4 si servicii interne SPP», 
propus a fi  amplasat in extravilanul 
comunei Foltesti, judetul Galati. 
Informatiile privind proiectul propus 
pot fi  consultate la sediul autoritatii 
competente pentru protectia me-
diului A.P.M. Galati, str. Regiment 
11 Siret, nr. 2, Galati si la sediul 
O.U.A.I. CERES FOLTESTI din 
Com. Foltesti, Jud. Galati in zilele 
de luni-joi intre orele 08.30 – 16.30 
si vineri intre orele 08.30 – 13.30. 
Observatiile publicului se primesc 
zilnic la sediul A.P.M. Galati din str. 
Regiment 11 Siret, nr. 2, Municipiul 
Galati. (230105) 
 • U.A.T. COMUNA ŞENDRENI, ti-
tular al proiectului CONSTRUIRE 
PODURI SAT ŞERBEŞTII VECHI ŞI 
SAT ŞENDRENI, anunţă publicul 
interesat asupra luării deciziei de 
emitere a deciziei etapei de înca-
drare nr.903/23.10.2017 revizuire 
pentru proiectul CONSTRUIRE 
PODURI SAT �ERBE�TII VECHI �I 

SAT �ENDRENI amplasat în sat 

�erbeütii Vechi üi sat �endreni. 

Decizia autorităţii de mediu, pre-
cum üi informaţiile relevante pentru 
luarea deciziei pot fi  consultate la 
sediul autorităţii competente pen-
tru protecţia mediului A.P.M. Galaţi, 
str. Regiment 11 Siret, nr.2, Galaţi 
üi la sediul Comunei Şendreni, str 
Principală, nr.100, sat Şendreni, în 
zilele de luni-joi, între orele 08,30-
16,00 üi vineri între orele 08,30-
13,30, precum üi la următoarea 
adresă de internet http://apmgl.
anpm.ro/Reglementări/Acordul de 
mediu/Proiect decizie etapa de 
încadrare. Observaţiile/contestaţi-
ile publicului se primesc la sediul 
autorităţii competente pentru pro-
tecţia mediului A.P.M. Galaţi din str. 
Regiment 11 Siret, nr.2, Galaţi în ter-
men de 10 zile de la publicare, până 
la data de 01.06.2018. (230133) 
 • SC ALLIANCE GREEN SERVICES 

ROMANIA SRL anunta publicul inte-
resat asupra depunerii solicitarii de 
emitere a acordului de mediu pen-
tru proiectul AMPLASARE STATIE 
MOBILA DE BETON propus a fi  am-
plasat in Galati, str. Calea Smardan 
nr.1, jud.Galati. Informatiile privind 
proiectul propus pot fi  consultate la 
sediul autoritatii competente pen-
tru protectia mediului APM Galati, 
str.Regiment 11 Siret nr.2 , Galati 
si la sediul SC ALLIANCE GREEN 
SERVICES ROMANIA SRL din 
Galati, Calea Smardan nr.1, Anexa 
Industriala nr.1 , aripa dreapta, etaj 
2, biroul 3, incinta Arcelor Mittal 
Galati SA , in zilele de luni-joi in-
tre orele 08,30-16,00 si vineri intre 
orele 08,30-13,30. Observatiile pu-
blicului se primesc zilnic la sediul 
APM Galati, str.Regiment 11 Siret, 
nr.2, municipiul Galati. (230137) 
 • DMT Marine Equipment S.A. cu 

sediul in jud. Galati, com. Vanatori, 
str. Prelungirea Foltanului nr.13, 

anunţa publicul interesat asupra de-
punerii solicitării de revizuire a auto-
rizaţiei de mediu nr..54/12.08.2016, 
in scopul desfasurarii activităţilor 
de productie echipamente navale, 
cod CAEN 2822 pe amplasamen-
tul din jud. Galati, com. Vanatori, 

str. Prelungirea Foltanului nr.13B. 
Informaţii privind impactul asupra 
mediului al activităţii pentru care se 
solicita autorizaţia de mediu pot fi  
consultate zilnic, de luni pana joi, 
intre orele 8.30 – 16.00 si vineri 
intre orele 8.30 – 13.30, la sediul 

AGENTIEI PENTRU PROTECTIA 
MEDIULUI GALATI, str. Regiment 
11 Siret nr. 2, Galaţi, judetul Galaţi. 
Observatiile, sugestiile si/sau pro-
punerile publicului se primesc 
in scris la sediul A.P.M. Galaţi. 
(230142) AR
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SÂMBøTø  
9:00-12:00

DUMINICø 
9:00-12:00

program
mică publicitate

 • Iubitul meu soţ, SLABU DUMITRU, 
ai plecat de lângă mine, dar în gân-
dul şi inima mea vei rămâne veşnic 
viu. Fie ca Dumnezeu să te aşeze 
de-a dreapta Lui, pentru a veghea, 
de Sus, asupra mea şi pentru a-mi 
da puterea de a trece peste această 
durere. Dumnezeu să te odihneas-
că în pace! Soţia, Slabu Tatiana. 
Depus la Biserica „Sf. Ilie”. 
Înmormântarea are loc joi, 24 mai 
2018, la Cimitirul „Sf. Lazăr”. 
(230089) 

 • Lacrimile şi cuvintele sunt 
neputincioase în faţa durerii pe 
care Luciana şi Corneliu Dorel 
Moglan o trec la încetarea 
din viaţă a fi icei lor, MOGLAN 
ANDRA MIHAELA, la numai 17 
ani, după o lungă şi grea suferin-
ţă. Lacrimile şi durerea nu se vor 
stinge niciodată. Rugăciuni, fl ori 
şi lacrimi pe timpuriul tău mor-
mânt. Dumnezeu să te aibă în 
pază, îngeraşul nostru. Familia 
Horghidan. (230083) 

 • Cu regret în sufl et anunţăm 
trecerea în nefi inţă a celui mai 
iubit soţ, tată şi bunic, TINCU 
NICOLAE. (230132) 

 • Sincere condoleanţe famili-
ei Cîrlan şi putere să treceţi 
peste această grea încerca-
re. Cumetrii voştri, Sorina şi 
Sorin Carp. (230138) 

 DECESE  

 • Cumpăr drept de moştenire, 
dezbătută sau nedezbătută. Tel. 
0740202222. (229843) 

 • Ne-a părăsit mult prea devre-
me fratele nostru mai tânăr, 
COTÂRLEŢ SORIN ROBERT, 50 
de ani, după o viaţă zbuciumată, 
plină de întrebări fără răspuns. 
L-am ocrotit cât am putut, noi, 
surorile mai mari, dar nu am pu-
tut-o înlocui pe mama, căreia i-a 
simţit lipsa de la 14 ani. 
Odihneşte-te în pace, Sorine 
lângă cele care te-au iubit cel 
mai mult, mama noastră şi sora 
mai mare Anişoara. 
Înmormântarea va avea loc 
Miercuri, 23 mai 2018, in Sat 
Mihail Kogălniceanu, Comuna 
Smârdan. (230026) 

 • Colectivul fi rmei ICTINOS 
HART, suntem alături de Dna 
Hârţescu Elisabeta, în aceste 
momente triste de despărţi-
re vesnică de fratele SORIN 
ROBERT COTÂRLEŢ la numai 
50 de ani. L-a iubit şi ocrotit ca 
pe un fi u, căutând mereu să-i 
înţeleagă voia şi nevoia, dar a 
plecat la cer lăsându-i un gol 
imens în sufl et. Dumnezeu să-i 
odihnească sufl etul lângă ce-i 
dragi. (230027) 

 • Dragul nostru tată şi tataie, SLABU 

DUMITRU, ai fost un sufl et bun şi 

mare pe pământ, care a avut pute-

rea să lupte din greu cu viaţa asta 

cruntă. Un exemplu pentru noi toţi! 

Acum Dumnezeu a avut nevoie de 

tine, să veghezi asupra celor dragi. 

Nu te vom uita niciodată şi mereu 

vei fi  în inimile noastre. Dumnezeu 

să te odihnească în pace! Fiul, nora 

şi nepoatele. (230085) 

 • Sincere condoleanţe famili-

ei Cîrlan. Dumnezeu să vă dea 

putere să depăşiţi această 

grea pierdere. Colectivul Rom 

Decor SRL. (230139) 

 COMEMORøRI  

 • Acum, când zece ani s-au 

scurs/ De când la îngeri tu te-ai 
dus/ Am vrea să dăm timpu îna-
poi/ Şi să fi i iarăşi printre noi!/ 
Pe-ai tăi părinţi să-i bucuri iar/ 
Şi fratele ce în zadar/ Te-aşteaptă 
să te-ntorci măcar/ Să-ţi vadă 
chipul drag... fugar!/ Să-ţi vezi 
copilul şi-a ta soaţă/ Ce i-ai lăsat 
singuri în viaţă/ Nemângâiaţi şi 
înlăcrimaţi/ De dorul tău neali-
naţi./ Dar tu te odihneşte-n pace/ 
Asta e viaţa, n-avem ce face/ Noi 
numele-ţi vom pomeni/ Şi-al 
nostru GIGI, mereu vei fi ! Cu dor 
şi durere în sufl et ai tăi părinţi, 
Mitriţa şi Vasile Chirilă, alături de 
fratele Emil şi cumnata Dana. 
(230102) 

Aici, acum, acolo... oriunde 
şi oricând, te-am iubit, te 
iubim  şi te vom iubi, scum pa 
noastră mamă şi  soţie,  

ELENA AXENTE 
Dumnezeu să te odihnească!

 Dana, Dorina şi Ioan

 • De acolo de sus, de unde eşti 
tu, ştim că veghezi la noi. Mai 
ştim că, încă ne iubeşti şi vrei să 
ne fi e bine. Dar oare care-i stea-
ua ta din miile de stele?! În fi e-
care noapte stăm şi tot privim la 
ele şi încă nu ne-am dumirit. Tare 
mult am vrea să ştim de jos, de 
unde suntem cam cum arată ea? 
Noi credem că-i mare, luminoa-
să ca şi inima ta, c-aşa a fost de 
când te ştim. Durere, disperare, 
dor e tot ce mai simţim. Triste 
sunt zilele singurătăţii, care vor 
rămâne veşnic în inimile noastre, 
la împlinirea a doi ani de când 
ne-ai părăsit dragul nostru soţ, 
tată şi bunic ec. NICOLAE 
MARINESCU, fost director D.J.S 
Galaţi. Cu speranţa că ai găsit o 
lume mai bună, ne rugăm în con-
tinuare pentru odihna sufl etului 
tău bun. Dumnezeu să te odih-
nească în pace. Matilda, Monica-
Adriana şi Matei. (229947) 
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Live: Ātiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

mai

23
1848  u  Se naşte OTTO LILIENTHAL 
(m. 1896, într-un accident de 
planor), inginer german, pionier al  
aeronauticii.
1871 u  Se naşte GARABET 
IBRĂILEANU (m. 1936), critic, 
istoric literar, eseist, prozator, 
membru de onoare, post-mortem, 
al Academiei Române.
1880  u Se naşte TUDOR ARGHEZI 
(m. 1967), unul dintre marii 
poeţi români, prozator de mare 
talent, pamfletar incisiv, autor de 
literatură pentru copii, maestru 
desăvârşit al  tabletei - pe care o 
impune ca gen literar, dramaturg, 
eseist, membru al Academiei 
Române.
1895  u  Încetează din viaţă FRANZ 
ERNST NEUMANN (n. 1798), 
fizician, matematician german, 
fondatorul fizicii matematice.
1903  u  A fost pusă în funcţiune 
prima linie telefonică, între Paris şi 
Londra.
1934  u  Se naşte ROBERT MOOG 
(m. 2005), muzician american. A 
inventat sintetizatorul electronic.
1937  u  Încetează din viaţă JOHN 
DAVIDSON ROCKFELLER (n. 1839), 
industriaş american.
1942 u  Se naşte GABRIEL 
LIICEANU, filosof, eseist, 
traducător, editor.
1950 u  Se naşte, la Poiana, jud. 
Galaţi, CORNEL BRAHAŞ [IONEL 
VIŢU] (m. 2005), poet, prozator, 
parlamentar (1992-1996).
1951  u  Se naşte ANATOLI 
KARPOV, şahist rus, campion 
mondial (1975-1985).
1960  u  Încetează din viaţă 
GEORGES CLAUDE (n. 1870), 
inginer francez. A inventat lumina 
de neon.
1994  u  Se desfăşoară, la Sinaia 
(23-27 mai), Conferinţa Mondială 
a Intelectualităţii Române, la 
care au participat peste 600 de 
personalităţi din 26 de ţări.
2017  u  Încetează din viaţă ROGER 
MOORE (n. 1927), actor britanic.
V.G.

EXPOZIŢII 

 Muzeul de Artă Vizuală   u  Expoziţia de pictură 
“Între timp”, de Iulia Şchiopu.
 Sala “Nicolae Mantu” a Galeriilor de Artă   u

 Expoziţia de grafică şi ceramică “Ex Aequo”, semnată 
de artiştii plastici Constantin Zuzu Caratănase şi 
Ovidiu Ionescu.
 Muzeul de Istorie - Lapidarium (str. Mr.  u

Iancu Fotea nr. 2 bis)   Expoziţii: “Arheologie - 
Lapidarium”, “Ambient românesc - ambient european, 
a doua jumătate a sec. al XIX-lea - începutul sec. al 
XX-lea”, “Civilizaţia tradiţională din sudul Moldovei”, 
“Sistemul monetar românesc 150 de ani de existenţă”, 
“Personalităţi ale Unirii Principatelor Române”.

 Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine   Expoziţia temporară “100 de ani de la 
Marea Unire. Jertfa pentru unitate şi credinţă”.
 Complexul Muzeal de Ātiinţe ale Naturii  u

“Răsvan Angheluţă”   “Muzeul iluziilor optice”, 
care poate fi vizitat până pe 27 mai. Expoziţiile: 
“Feeria cristalelor”, “Reptile vii foarte periculoase”, 
“Valori patrimoniale”, “Arii protejate din judeţul 
Galaţi”, “Cerul în mâinile tale 2” - planetariu 
pentru nevăzători, “Descoperă singur Universul”, 
“Tentacule  şi  tentacule”, “Sturionii, relicve ponto-
caspice periclitate”. La acestea se adaugă Grădina 
Botanică, Acvariul şi Observatorul Astronomic 
- Planetariu, Cinematograful 12D. Programul de 

seară al Observatorului Astronomic este 20,00 - 
22,30 (luni, miercuri, vineri, sâmbătă). Grădina 
Zoo din Pădurea Gârboavele: miercuri-vineri - 
10,00-18,00, sâmbătă - duminică - 10,00-20,00.

BIBLIOTECI

  u Biblioteca “V. A. Urechia” - la sediul central 
şi la Filiala “Costache Negri” - Biblioteca 
Municipală pentru Copii, Filiala “Paul 
Păltănea” - Biblioteca Municipală:  luni - 
vineri - 8,00 - 20,00, sâmbătă - închis. Doar la 
sediul central, duminică - 8,00 - 13,00.
 Biblioteca Franceză “Eugene Ionesco”   u  luni 
şi miercuri, 12,00 - 16,00, marţi şi joi, 10,00-12,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

Solemnitatea aşezării 
pietrei fundamentale 
a Palatului Administrativ
VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

În publicaţia gălăţeană „Revis-
ta administrativă“ din anul 1904, 
se menţiona şi evenimentul „Pu-
nerea pietrei fundamentale a Pa-
latului Administrativ din Galaţi“, 
în care se menţionează: „Dumini-
că, 23 mai, a avut loc solemnitatea 
punerii pietrei fundamentale a 
Palatului Administrativ din Ga-
laţi. Încă de la orele 8 jumătate, 
un numeros public din toate stra-
turile sociale venise să asiste la 
această solemnitate, luând loc în 
tribunele construite în acest scop. 
La orele 10, sosiseră d-nii miniştri 
D. A. Sturdza, V. Lascăr, C. Stoi-
cescu şi preşedintele Consiliului. 
Muzica militară intonă un marş. 
După sosirea d-lor miniştri, P. S. S. 
Pimen Georgescu, asistat de către 
P. C. S. arhimandritul de scaun Ni-
codem Munteanu, S. S. Vârgolici, 
protoiereul judeţului, întregul 
cler al Catedralei ofi ciă un servi-
ciu divin. După terminarea Sfi n-
tei Liturghii, d. Prefect I. C. Ata-
nasiu dădu cetire următorului act 
comemorativ: Astăzi, douăzeci şi 
unu mai anul una mie nouă sute 
patru, sub înţeleapta  şi fericita 
domnie a Majestăţilor Lor Regale 
Carol I şi a Reginei Elisabeta, fi ind 
Moştenitori ai Tronului Alteţele 
Lor Regale Principele Ferdinand 
şi Principesa Maria, fi ind mitro-
polit al Ungro-Vlahiei şi Primat al 
României Înalt Prea Sfi nţitul Iosif 
Gheorghian, preşedinte al Consi-

liului de Miniştri D. A. Stutdza, 
iar ministru de interne V. Lascăr, 
Noi, Ion C. Atanasiu, prefectul 
judeţului, după îndelungă mun-
că stăruită şi ajutorul luminat 
al reprezentanţilor judeţului în 
Consiliul General, învrednicitu-
ne-am a pune temelia Palatului 
Administrativ din Galaţi, ca să 
fi e el adăpost nouă şi urmaşilor 
noştri, întru împlinirea misiu-
nei ce ne-am încredinţat judeţul 
şi Guvernul ţării. Fost-au de faţă 
la această serbare: Preşedintele 
Consiliului de Miniştri, Minis-
trul de Interne, P. S. S. Episcopul 
Dunărea de Jos cu clerul Sf. Bi-
serici Catedrale, reprezentanţii 
judeţului în Parlamentul Ţării, 
Presidentul cu membrii Consi-
liului General, Primarul oraşului 
Galaţi cu membrii Consiliului Co-
munal, foştii prefecţi ai judeţului, 
Primul Preşedinte cu membrii 
Curţii de Apel,  Primul Preşedin-
te cu membrii Tribunalului, Co-
mandantul Corpului de Armată, 
reprezentanţii învăţământului 
public, Prefectul Poliţiei oraşului 
şi arhitectul Palatului cu ajutorul 
său, întocmindu-s-au trei aseme-
nea documente pe pergament 
din care unul s-a aşezat de noi la 
temelie, iar celelalte două se vor 
păstra: unul la Arhivele Statului şi 
altul în acelea ale judeţului. Acest 
act a fost apoi semnat de către d. 
Prim ministru D. A. Sturdza, P. 
S. Episcop Pimen, d-nii miniştri 
V. Lascăr şi C. Stoicescu, prefectul 
I. C. Atanasiu, senator Gamulea, 

deputaţii Orleanu şi Ap. P. Papa-
dopol, d. Zaharia Soare Ion, pre-
şedintele Consiliului Judeţean, I. 
Bastache, primarul oraşului, P. 
Ionescu, preşedintele Secţiei a II-a 
Curţii de Apel, Maxim, prim pre-
şedintele Tribunalului, colonel 
Boteanu, comandantul Corpului 
II de Armată, Al. Gussi, prefect 
de poliţie, arhitect Mincu, direc-
torul lucrărilor Palatului, arhi-
tect Ştefănescu, conducătorul 
lucrării, Trancu Roman, inginer 
Popovici, antreprenorul lucrării 
şi D. Juvara, reprezentantul Ro-
mâniei în Comisiunea Europeană 
a Dunării [care îşi avea sediul la 
Galaţi]. După ce actul comemora-
tiv fu semnat, d. arhitect Mincu 
îl puse într-un tub de sticlă în 
care fu pusă, de asemenea, şi o 
colecţie completă de toate actua-
lele monede româneşti. D-l prim 
ministru Sturdza puse şi o mo-
nedă de argint din timpul dom-
niei voivodului Bogdan, fi ul lui 
Ştefan cel Mare, monedă dăruită 
de către d. Georgescu, secretarul 
Consiliului  Tehnic  al Judeţului.
(…)   P. S. S. Episcopul Pimen stropi 
cu aghiazmă locul în care trebuia 
să fi e depus pergamentul, după 
care luă pergamentul, îl aşeză 
în interiorul unei cavităţi săpate 
în piatră (…) apoi luă cu mistria 
ciment şi-l depuse pe marginea 
pietrei“ (…) gest urmat de „în-
alţii demnitari (…) şi de d-nii 
arhitecţi şi antreprenori. După 
aceasta se procedă la punerea 
pietrei fundamentale“. .

istorie
Galaţi, 23 mai 1904

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112
Ambulanţă non-stop
(VITAL MED) 0236/462222
Inspectoratul pentru
Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441
Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000
Poliţia Transporturi 0236/418460
Secţia 1 de Poliţie 0236/419966
Secţia 2 de Poliţie 0236/460854
Secţia 3 de Poliţie 0236/413400
Secţia 4 de Poliţie 0236/468490
Secţia 5 de Poliţie 0236/416945
Serviciul Teritorial al Poliţiei
de Frontieră Galaţi 0236/491066
Centrul de prevenire
şi consiliere antidrog 0236/461800
Jandarmi 0236/334152
Poliţia Locală 0236/314000
Prefectură 0236/462739
 0236/460330
Consiliul Judeţului 0236/411099
Primărie 0236/307775
Garda de Mediu 0236/311333
 0236/413170
ECOSAL PREST 0236/312282
Informaţii CFR 0236/460643
Rezervare bilete tren 0236/496000
Protecţia Consumatorului 0236/413929
Starea Civilă 0236/307747

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:
CALORGAL: dispecerat - 0236/311018
 0236/473100/120
 relaţii cu publicul - 0236/473151
APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294
 0236/473380
DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 
ELECTRICA (Galaţi) 929

SPITALE
Spitalul De Urgenţă 0236/301111
 0236/301112
Spitalul Psihiatrie 0236/479401
Boli Infecţioase 0236/334022
 0236/334032
Spitalul De Copii 0236/469849
 0236/469100
Spitalul Militar 0236/423983
Spitalul TBC 0236/460712
 0236/460713
Spitalul CFR 0236/475678
 0236/475768
 fax 0236/411613
Maternitatea Municipală 0236/413131
 0236/412301

FARMACII NON-STOP:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean)
 0236/473013

Timiāoara

27  14

Cluj

26 11

Bucureāti

26 14

Galaţi

28 15

Constanţa

22 19

Braāov

23 9

Londra

23  9
Paris

24 14
Madrid

27 16
Roma

23 17

Chiāinùu

28  13

ÎNSORIT. Potrivit meteoro-
logilor, astăzi va fi  însorit. Tempera-
tura va atinge valoarea maximă de 
28 de grade Celsius, iar pe timpul 
nopţii, mercurul în termometre 
va coborî până la circa 15 grade 
Celsius. Şansele de precipitaţii 
sunt de circa 10 la sută. Vântul va 
adia, înregistrând o viteză de până 
la 3 kilometri pe oră. Presiunea 
atmosferică va oscila în jurul valorii 
de 765 mm coloană de mercur, iar 
umiditatea nu va depăüi valoarea de 
46 la sută.   . surse online

meteo 23 mai România & Europa 
Galaţi
Soarele

răsare
 35:30 am

apune
 58:40 pm AR
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GEMENI 
22 mai - 21 iunie  

  Este posibil să vi se propună 
să vă asociaţi într-o afacere.

RAC 
22 iunie - 22 iulie  

Contextul astral de azi 
favorizează relaţiile de 
parteneriat, mai ales în plan 
sentimental.

LEU 
23 iulie - 22 august  

Puteţi avea un succes 
deosebit, pe plan profesional 
sau în afaceri.

FECIOARÃ 
23 august - 21 septembrie 

Vă recomandăm să nu luaţi 
decizii fi nanciare sub impulsul 
momentului.

BALANÞÃ 
22 septembrie - 22 octombrie 

 Este posibil să încasaţi o sumă 
importantă, care vă ajută să vă 
redresaţi situaţia fi nanciară.

SCORPION 
23 octombrie - 21 noiembrie 

Este posibil să primiţi cu 
întârziere o sumă de bani pe 
care contaţi.

SÃGETÃTOR 
22 noiembrie - 21 decembrie 

Un prieten v-ar putea propune 
să vă asociaţi într-o afacere pe 
care a demarat-o recent.

CAPRICORN 
22 decembrie - 19 ianuarie 

Astăzi, puteţi să vă bazaţi pe 
intuiţie.

VÃRSÃTOR 
20 ianuarie - 18 februarie 

Este posibil să încheiaţi un 
contract important pentru 
viitor.

PEĀTI 
19 februarie - 20 martie 

Este o zi bună pentru a vă face 
remarcat în societate.

BERBEC 
21 martie - 20 aprilie  

Vă sfătuim să evitaţi 
suprasolicitarea, ca să nu aveţi 
probleme cu sănătatea.

TAUR 
21 aprilie - 21 mai  

Astăzi, vă puteţi face remarcat 
prin idei ingenioase, practice. 

horoscop
23 mai

fi lmul zilei
MIERCURI, 23 MAI 

08:00 1 Matinal
09:45 Teleshopping
10:00 Perfect imperfect
11:45 Teleshopping
12:00 Tribuna partidelor 

parlamentare
12:30 Teleshopping
13:00 Aici, acum
14:00 Telejurnal
14:55 Vorbeşte corect!
15:00 Convieţuiri
16:00 Telejurnal
16:05 Convieţuiri
17:00 Telejurnal
17:30 Interes general
18:30 Pulsul zilei
19:55 Starea zilei
20:00 Telejurnal
21:00 România 9
22:30 Starea naţiei
22:48 Starea zilei
22:52 Starea naţiei
23:30 Conexiuni                               

pe harta timpului
00:00 Telejurnal
00:30 Tiff 2017
01:00 România 9 (R)

07:00 Ştirile Pro Tv
10:30 Vorbeşte lumea
13:00 Ştirile Pro Tv
14:00 Lecţii de viaţă
15:00 La Măruţă
17:00 Ştirile Pro Tv
18:00 Ce spun românii
19:00 Ştirile Pro Tv
20:30 Jaf... la turnul mare

SUA, Acţiune, Comedie
22:30 Pe bune?!
23:30 Ştirile Pro Tv
00:00 Ultima secundă

SUA, Acţiune, Crimă
01:45 Pe bune?! (R)
02:30 Inspiratia de week-end (R)
03:00 Vorbeşte lumea (R)
05:00 Ce spun românii (R)
06:00 Ştirile Pro Tv

07:00 Observator
08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani
10:55 Teleshopping
11:10  Prietenii de la 11
13:00 Observator
14:00 Totul pentru dragoste
16:00 Observator
17:00 Acces direct
19:00 Observator
20:00 Fructul oprit

Romania, Dramă
23:00 Xtra Night Show
01:00 Prietenii de la 11 (R)
02:30 Observator (R)
03:15 Acces direct (R)
04:57 Teleshopping
06:00 Observator

07:00 Ştirile Kanal D (R)
07:45 Teleshopping
08:30 Pastila de râs
09:15 Teleshopping
09:45 Trădarea

Turcia, Dramă
12:00 Ştirile Kanal D
13:00 Te vreau lângă mine
15:00 Teo Show
16:30 Bravo, ai stil! All Stars
18:45 Ştirile Kanal D
19:45 Exatlon
23:15 WOWBiz
00:45 Ştirile Kanal D (R)
01:45 Bravo, ai stil! All Stars (R)
03:45 Te vreau lângă mine (R)
06:00 Teleshopping (R)

06:00 Din prea multă dragoste
07:45 Perfect sănătos

Romania, Dramă
09:15 Wilson
10:50 Povestea jucăriilor 3
12:35 Misterul din fl orărie: 

crima de la nuntă
14:05 Nu te pune cu Zohan
16:00 Roma - II. Paştele
16:55 Roma - II. Fiul lui Hades
17:50 Piraţii din Caraibe: 

Răzbunarea lui Salazar
20:00 Planeta Maimuţelor: 

Războiul
22:20 Westworld - II, Ep. 5 
23:20 Howards End - Ep. 4
00:20 Încredere - Ep. 8
01:30 Alegerea regelui
03:45 Predators

07:00 Documentar 360° Geo (R)
08:00 Câştigă România! (R)
08:50 5 minute de istorie 

cu Adrian Cioroianu
09:00 Legendele dragonilor
10:10 Femei de 10, bărbaţi de 10
11:00 Cap compas (R)
11:30 Natură şi aventură (R)
12:00 Documentar 360° Geo
13:00 Telejurnal TVR 2
13:40 Teleshopping
14:00 Se zice că...
15:00 Fata fără zestre
16:40 Femei de 10, bărbaţi de 10
17:40 Legendele dragonilor
18:50 E vremea ta!
19:00 Telejurnal TVR 2
19:45 Sport
20:00 Câştigă România!
21:10  Papillon

SUA, 1973
23:45 În numele legii 

Marea Britanie, Crimă
00:45 Câştigă România! (R)
01:45 Papillon

SUA, 1973
03:15 Femei de 10, bărbaţi de 10

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 23 mai

a creat romanul poliţist
Arthur Conan Doyle (1859-1930)

Scriitorul britanic Arthur Co-
nan Doyle - creatorul romanului 
poliţist - s-a născut pe 22 mai 1859, 
la Edinburg, Scoţia. A studiat me-
dicina la Universitatea din Edin-
burg, devenind medic în 1885. 
După absolvire, a practicat oftal-
mologia în Hampshire, însă fără 
mare succes. Prima sa nuvelă a 
fost „A Study in Scarlet“, apărută 
în 1887, când l-a prezentat pentru 
prima oară cititorilor pe Sherlock 
Holmes. Prototip al fl egmatismu-
lui şi spiritului de deducţie bri-
tanic, Sherlock Holmes - marca 

scrierilor lui Conan Doyle - apa-
re atât în volumele de nuvele, 
precum „Aventurile lui Sherlock 
Holmes“, „Agenda lui Sherlock 
Holmes“, cât şi în romanul „Câi-
nele din Baskervilles“. Cealaltă 
latură importantă a lui Doyle o 
constituie nuvelele şi romanele 
cu caracter ştiinţifi co-fantastic, 
precum „Lumea pierdută“. Scrii-
torul se consacră, totodată, roma-
nelor istorice şi celor patriotice. 
Spre sfârşitul vieţii, a publicat şi 
o „Istorie a spiritualităţii“. Co-
nan Doyle „a contribuit mult la 

CERNAVODĂ 
HÂRĀOVA 
BRĂILA 

230 CM
298 CM
326 CM

- 7 cm
- 10 cm
- 7 cm

GALAŢI 
ISACCEA 
TULCEA 

331 CM
265 CM
214 CM

- 7 cm
- 5 cm
- 5 cm

fuziunea romanului poliţist şi a 
povestirilor ştiinţifi co-fantastice 
cu beletristica“.

A încetat din viaţă pe 7 iulie 
1930.  . V.G.

PAPILLON
TVR 2. ora 21,10, aventuri, biografi c, dramă, 1973, SUA

Cu: Steve McQueen, Dustin Hoffman u

Titlu original: Papillon  u  Un hoţ, poreclit Papillon (din cauza unui tatuaj care 
reprezintă un f luture), arestat pe nedrept pentru crimă, este condamnat la închisoare 
pe viaţă. O tentativă de evadare determină întemniţarea lui într-o închisoare de 
maximă siguranţă, situată pe o insulă în mijlocul oceanului. Conf lictul dintre dorinţa 
de libertate şi obstacolele insurmontabile care i se pun în cale ajunge la paroxism.
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Nunta regală, 
nevalidă 
pentru că 
nu e ortodoxă

FLORIN RĂVDAN  
f lorin.ravdan@viata-libera.rorebus

Tipuri de nave

ORIZONTAL: 1) … - Ieşit din găoace. 2) Dă ocol pământului - … u

3) Carie! - … 4) Documente ofi ciale – Spus la repetiţie. 5) Produs 
vândut cu amănuntul – Impaired glucose tolerance (abr.med.). 6) 
Piesă de bază la război – A opri lucrul. 7) Apărătorii casei la romani 
– În cală! – Trecute în plan! 8) Bune la cusut – Înroşeşte pielea. 9) 
Ca aburii beţiei. 10) … - Recipient pentru cereale.
VERTICAL: 1) … 2) Un fel de pâlnie – Cel mic de la CFR. 3) u

Iritat la faţă! - … 4) Servesc cafele…la serviciu – Eliza Kim. 5) 
Substituire de persoană – Pară! – Miez de metal! 6) Spaţiat…
la scris – Agricultural Research Institute of Romania (siglă). 7) 
Unitate monetară bulgară (simb.) – Tăietură ornamentală la haine. 
8) Rămas fără putere – Coadă…la zahăr. 9) University of Toronto 
(siglă) - … 10) Bine crescut – Aproapele nostru.
Dicţionar: LARI, LVA.  u (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 D
Dezlegarea jocului „RECONSTITUIRE“ de ieri:

Orizontal: u

ECONOMICOS, LICARITOR, ECARTE, SAS, CERC, IMITA, TRIOR, ONOR, 
RONTAITURA, INAINTAS, I, ZE, CIAN, PL, A, RETRAIRI, TUN, AISORI.

sudoku

Dezlegarea jocului „LOCURI...NEOCUPATE!“ de ieri:
Orizontal: u

M, S, V, SATURAT, REVERE,R, PERETAR, RABATERI, A, TELINA, AS, TARIE, NARA, CAT, L, 
FA, PIR, VIZITA, T, TOBOSAR, ROLA, EN, RM, REPARATIE.

integramù 
Nimicuri... de doi bani

A coborî 
din ceruri

Cu urme 
murdare

...

...

Alint de 
pisică

Stare de 
comă

Pe 
muchie 
de cuţit

Languroasă

Călin 
Diaconu

Afl aţi în 
mers

Iubiţii 
mamei

Meserii de 
proxenet

Te 
binedispune

Saci!

Se încurcă 
în război

Scule de 
breslaş!

Se prinde 
de oi

Irina 
încurcată!

Soluţia ce 
arde

Afl at pe 
calea cea 

bună

Bine!

Unitate de 
sunet

Tunde 
scurt!

Ieşit din 
alegeri

A aţipi uşor

Casete!

Sunt în 
stare!

...

Peisaj

Nuanţă de 
culoare

Unu!

A fi  
pe fază

Plin de 
note!

Schimb în 
natură

Plin de 
sentimente

Curs pe 
extreme!

Nivel de 
trai

Singură!

Un dar 
aparte

4 3 2

9 6

5 9 8

3 7 9 4

1 5 3

7 2

5 6 7

5 2 4

8 9

5 6

1 6 9

2 4

1 8

7 5

6 9 2 1

3

9 8

3 2 4 7
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5 2 1 8 7 9 3 6 4

6 7 8 4 5 3 2 9 1

3 9 4 1 6 2 7 8 5

7 5 3 6 2 1 9 4 8

1 4 9 3 8 5 6 7 2

2 8 6 9 4 7 1 5 3

4 6 7 2 1 8 5 3 9

9 1 5 7 3 4 8 2 6

8 3 2 5 9 6 4 1 7

8 9 4 6 7 1 5 2 3

2 7 3 4 5 8 1 6 9

1 5 6 2 9 3 4 8 7

9 1 5 7 8 6 2 3 4

6 3 7 9 4 2 8 5 1

4 2 8 1 3 5 9 7 6

7 8 9 5 6 4 3 1 2

3 4 2 8 1 7 6 9 5

5 6 1 3 2 9 7 4 8

glume
VASILE GHICA 

1
- Cum se numeşte o blondă cu 
jumătate de creier?
- Norocoasă. 2

- Un prieten adevărat poate fi  
cumpărat?
- Nu. Dar poate fi  vândut. 

> Tămbălău mare pe site-urile
de socializare, dar şi pe la 
televiziuni, pe tema nunţii 
dintre prinţul Harry şi actriţa 
Meghan Markle. Numai că s-au 
infl amat şi ortodocşii noştri din 
online, probabil tot dintre aceia 
care susţin familia tradiţională 
a lui Dragnea cu Irina. „Chiar 
dacă a avut loc şi o ceremonie 
religioasă, aceasta nu schimbă 
cu nimic lucrurile faţă de un 
simplu concubinaj, de fapt 
e un concubinaj ofi cial, cu 
«binecuvântarea episcopului». Şi 
asta datorită faptului că religia 
anglicană în care se cunună 
cei doi este eretică, adică în 
afara Bisericii, unde nu există 
taine valide. Prin urmare, nici 
cununia lor nu este validă, iar 
ei vor trăi ca şi până acum, în 
păcat, vor avea copii al căror 
botez nu va fi  nici acela valid“, a 
transmis ortodoxia.info.

> Ce să spun, bine că familia 
regală a avut destulă minte 
încât să intensifi ce securitatea, 
că altfel se trezea regina cu 
vreun fanatic învârtind trei 
icoane cu Arsenie Boca pe acolo. 
Aşa, în semn de protest. .

online

reţeta zilei
Crap prăjit

Gh. Gurùu

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 
o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 
delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 
fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

INGREDIENTE.  1 crap de 1 kg, 
100 g ulei, 2 linguri făină, sare, pătrunjel verde;

PREPARARE. Se curăţă peştele, 
se taie în bucăţi de mărime potrivită şi se 
sărează. Se pune uleiul să se înfi erbânte. Se 
usucă peştele cu o cârpă, se dă prin făină şi 

se prăjeşte pe ambele părţi în uleiul fi erbinte. 
Se serveşte cald, este bun însă şi rece. Se 
aşază pe o farfurie lungă, iar împrejur se pun 
frunze de pătrunjel. Se poate prăji şi în pes-
met; în acest caz se dă prin făină, se moaie în 
ou şi în pesmet înainte de a se prăji.                          
. D.A.

Apărut pt. 
moment
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DUPĂ STADION, 
BANI PENTRU 
SALĂ DE SPORT
INVESTIŢII. Fundeniul 
este una dintre comunele care se 
mândresc cu propria echipă de 
fotbal, de Liga a V-a, Unirea Hanu 
Conachi, pentru care s-a amenajat 
un stadion. O sală de sport i se 
va alătura, într-un viitor nu foarte 
îndepărtat.  > pag. 06 

TELEFONUL MOBIL, 
PRINCIPALUL 
DUŞMAN 
AL RELAŢIEI
STUDIU. Messenger, Instagram, 
Twitter, Facebook, WhatsApp, ca să nu 
mai vorbim de „bătrânul“ şi clasicul SMS. 
Toate motive de stat cu urechea şi ochii 
pe telefonul mobil, dar tot atâtea cauze 
care pot stârni suspiciunile partenerului.  
> pag. 08

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 
trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 
Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 
6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 
până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 
desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 
în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna  21 - 26 mai 2018

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la
data următoarei extrageri.

20 miercuri

21 - 26 mai 2018 20

Economiseşti 

225 lei/an!
Un ziar total.

Abonamentele se pot 
face la chioşcurile 
„Viaţa liberă”, până 
pe data de 28 a 
fi ecărei luni, sau la 
factorii poştali.

Abonează-te!
cu doar 33 de lei/lună!

Când încep lucrările 
în Barboşi şi Fileşti

PENTRU APĂ ŞI CANALIZARE  . INVESTIŢIE

 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

În urma apelului telefonic al unui 
cititor al nostru din Barboși, care 
voia să știe ce se mai întâmplă 
cu proiectul privind reţeaua de 
apă și canalizare din cartier, am 
cerut, la rândul nostru, lămuriri.

Lucrările la reţelele de apă şi 
canalizare pentru gălăţenii din 
cartierele Barboşi şi Fileşti vor 
începe anul viitor, ne-au spus 
reprezentanţii Apă Canal. Ope-
ratorul are programate investiţii 
de peste 32,2 milioane de euro în 
municipiul Galaţi, derulate prin 

Programul Operaţional de Infra-
structură Mare (POIM), pentru 
care s-a semnat contractul de 
fi nanţare în luna decembrie a 
anului trecut. La acest moment, 
potrivit purtătorului de cuvânt 
al Apă Canal, Cornelia Arnăutu, 
„suntem în procedură de eva-
luare a ofertelor”. Conform es-
timărilor, lucrările vor demara 
în primăvara anului 2019, după 
ce câştigătorul licitaţiei (care 
va fi  desemnat în următoarea 
perioadă) va trebui să se ocupe, 
înainte de toate, de proiectare. 
Conform proiectului, în cartierul 
Barboşi sunt prevăzute investiţii 
de 1.675.600 de euro, iar în car-

tierul Fileşti – de 1.603.000 de 
euro (în reţele de apă, reţele de 
canalizare şi staţii de pompare a 
apei uzate). Restul banilor vor fi  
investiţi în alte zone ale oraşului, 
pentru extinderi de reţele de apă 
şi canalizare, reabilitarea mai 
multor conducte, pentru o serie 
de staţii de pompare a apei uza-
te, reabilitarea unui colector din 
strada Ştefan cel Mare, pentru o 
staţie de eliminare mangan-fi er, 
un depozit de nămol şi nu numai. 
După fi nalizarea proiectului, 
cartierele Barboşi şi Fileşti vor fi  
integral conectate la reţeaua de 
apă potabilă şi canalizare, promit 
autorităţile.  .

intervenţie 
Lebădă salvată de pe o baltă din Şiviţa

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

O lebădă rănită la o aripă a fost 
salvată de un echipaj de pompieri 
de pe o baltă din Şiviţa. Salvatorii 
au ajuns în zonă după ce un po-
liţist de frontieră a cerut ajutor. 
„Am sunat la mai multe asocia-

ţii, dar ne-au spus că ei primesc 
lebăda doar dacă o ducem noi”, 
ne-a explicat Ştefan Scânteie, cel 
care a văzut lebăda încă de acum 
câteva săptămâni. Pompierii au 
reuşit, cu greu, să prindă pasă-
rea, care a fost preluată de cei de 
la Direcţia Sanitar-Veterinară. „I 
se va amputa vârful aripei, dar 

asta nu îi va afecta capacitatea de 
zbor. I se vor face şi analize pen-
tru gripa aviară”, ne-a explicat 
medicul Ştefan Vasile de la DSV 
Galaţi. După afl area rezultatelor 
analizelor, medicii veterinari vor 
decide dacă pasărea se va putea 
întoarce în sălbăticie sau dacă va 
fi  dusă la Grădina Zoologică. .
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